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Hatalmas, közel 260 négyzetméteres falfestmény gazda-
gítja a várost idén nyártól. A Gambrinus közt lezáró épület 
hatalmas tűzfalára ikonikus festő, az idén már a 84. évébe 
lépett László Ákos alkotása került a Grafik Trafik street art 
művészei jóvoltából. 

Ahogy az avatóünnepségen Puskás István alpolgár-
mester elmondta, a terv az, hogy több hasonló köztéri 
alkotás ékesítse majd Debrecent. „Szeretnénk revitalizálni 
a debreceni belvárost, illetve kiterjeszteni a főtér környé-
kéről, s minél több élettel, színnel megtölteni.” 2021-ben 
a Bethlen Gábor Közgazdasági Technikum tűzfala szépült 
meg: akkor a helyi nyomdászat megalakulásának 460. 
évfordulójára készített el a Debreceni Szakképzési Centrum 
egy gyönyörű falfestményt. A tervek szerint a következő 
a Piac utcai Rickl-háznál kap helyet: ebben az udvarban a 
családtörténet, a századfordulós Debrecen és Szabó Mag-
da fognak összefonódni. „Bízom benne, hogy az idegen-
vezetők térképére is felkerülnek majd ezek a festmények, 
és szívesen felkeresik majd őket a turisták is, akár azért 
is, hogy ott fotózkodjanak” – adott hangot reményeinek az 
alpolgármester.

Falfestmény a tűzfalon

70 év képeiből
Új helyre 
költözött 
a Partium 
Ház, a Ma-
gyar Házak 
hálózatába 
tartozó, 
a külhoni 
értékek 
anyaországi 
felmutatá-
sát, nép-
szerűsítését 
és piacra 
juttatását 

felvállaló intézmény. Augusztustól immár a Piac 
utca 81. szám alatt várják a közönséget, az érdek-
lődőket. 

Egy nagyszabású eseménnyel nyitják meg az új 
helyen a Partium Házat augusztus 16-án 17 órakor. 
Az erdélyi festő, Véső Ágoston 70 év képeiből című 
retrospektív tárlatán a legendás nagybányai festő-
iskola utolsó élő alakjának képeit láthatjuk. 

A megnyitón köszöntőt mond Papp László 
polgármester és Szabó Pál Csaba, a Magyar Házak 
hálózati ügyvezetője. A kiállítást Latorcai Csaba mi-
niszterhelyettes és Szakács Imre festőművész nyitja 
meg. Közreműködik Ács János karmester zongorán, 
valamint Antoni Norbert, Kuczmog Klaudia énekesek 
és Vranyecz Artúr színművész.

Pörgettyű a Nagyerdőn
A Nagyerdő szívében landolt ez az óriási műalko-
tás, hogy ezentúl igazodási pontként, találkozó-
helyként legyen része a város közösségi életének. 
A száz százalékban pályázati támogatásból 
megvalósult, 6 méter magas és 5,1 méter széles 
alkotás 6 milliméter vastag acélból készült, fe-
lülete festett és megközelítőleg 4 tonna; minden 
irányból 360 fokban látható, kibillentve viszont 
minden nézete egyedi. A virágkarneválra teljessé 
váló Pörgettyű ikonikus pontjává válhat a kör-
nyéknek, a városnak, ugyanakkor szimbóluma is 
lesz a mind pörgősebb, mind nagyvárosibb életet 
élő Debrecennek. Indulhat innen a randevú, a 
családi séta, a kocogás, a bringázás a stadion, az 
állatkert, a strand, a Békás-tó vagy épp a Sziget-
kék irányába.
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HUNGARIKUM GÁLA 2023
A több mint 100 színpadi közreműködőt felvonultató 
összművészeti gálaműsor nemzeti értékeket, tradíciókat, 
büszkeségeket, hungarikumokat veszi sorra augusztus 15-
én 21 órától a Kossuth téren. A hangverseny a népzene, az 
operett, az opera, a magyar nóta köré épül, és végigvezeti a 
közönséget a több mint ezeréves magyar kultúra történel-
mén.

DEBRECENI VIRÁGKARNEVÁL
Idén is pazar programkínálattal érkezik a virágkar-
neváli időszak: augusztus 14. és 20. között nagyon 
sokféle rendezvényen vehetünk részt. 

A korona a rendezvénysorozatra most is 20-án 
kerül majd fel: több mint 1500 hazai és külföldi 
felvonuló lesz részese a programoknak. Félmillió 
szál élő- és ennél is több száraz virág díszíti majd 
a kocsikat – idén 12+1 virágkocsi készül, és – a 
hagyományoknak megfelelően – a Szent Korona 
kocsija nyitja a karneváli menetet.

Virágkocsit indít az 50 éves Hortobágyi Nemzeti 
Park, a Fórum Debrecen, a Magyar Posta, a BMW 
Group Gyár Debrecen, a Richter Gedeon, a Debre-
ceni Szakképzési Centrum (DSZC), a Teva, a Magyar 
Honvédség, a Kodály Filharmónia, a Tranzit Csoport, 
valamint Nagyvárad és Debrecen közös kocsiját is 
megcsodálhatják az érdeklődők. 37 csoport lép fel 
a karneváli menetben: kínai, indiai, szerb, spanyol, 

osztrák, olasz és brazil résztvevői is lesznek, töb-
bek között. 

Érdemes előre eltervezni, mikor, hova és milyen 
rendezvényekre szeretnénk eljutni, mert minden 
nap élményekben gazdagnak ígérkezik.  

KLASSZIKUSOK ÉJSZAKÁJA
Giovanni Bertolazzi és a 100 éves Kodály Filharmonikusok 
koncertje augusztus 16-án 20.30 órától a Kossuth téren, 
(Esőhelyszín: Kölcsey Központ, Nagyterem) 

KISKONCERTEK
Ingyenesen látogatható utcai kiskoncertek augusztus 16-án:
O 22 óra Zenélő belvárosi terek
22.30 Esti muzsika a Szent Efrém Férfikarral – Nagytemp-
lom mögötti Emlékkert
O 23 óra „Egy kis éji zene” – Nagytemplom mögötti Emlék-
kert

HAJDÚ 70 
Jubileumi beharangozó a Kossuth téren augusztus 17-én. 
O 15 órától: színpadi bemutatók, táncház, kézműves fog-
lalkozás, népi gyermekjátékok, természetismereti játékok, 
kiállítás és vásár.
O 18 órától: „Arra van egy kőhíd rakva…” Több mint 300 
táncos az óvodás kortól a szenior korosztályig. Közremű-
ködnek: Debreceni Hajdú Táncegyüttes, Debreceni Népi 
Együttes, Forgórózsa Táncegyüttes, Főnix Néptáncegyüttes, 
Aranyszalma Néptáncegyüttes, Németi János – Hortobágy 

Örökös Pásztora, „Csinos” Molnár Imre – Hortobágy Örökös 
Pásztora, Gyönyörű Zsigmond – Nagyvőfély, Hajdúsági 
Citerazenekar, Bürkös Zenekar

KONCERTEK 
A KOSSUTH TÉREN
Augusztus 17., 21 órától Szabó 
Balázs bandája játszik, 18-án 
a Follow The Flow, 19-én 
a Wellhello, 20-án Boban 
Markovic Orkestar és Básits 
Branka énekesnő 

KARNEVÁLI FIESZTA DJ NÁKSIVAL 
Augusztus 20-án 22.45-tól a Kossuth téren fergeteges 
karneváli utcabállal búcsúzik a nyár, ahol a leglátványosabb 
karneváli közreműködők közös táncba hívnak mindenkit. 

VIRÁGSZIGETEK
A Debreceni Egyetem főépületénél augusztus 14. és 20. 
között látható virágszigetek az intézmény sokszínűségére 
utalnak, több növényközösséget is bemutatva. A három, 
ösvénnyel összekötött sziget a sivatag, a szavanna és az 
esőerdő élővilágát mutatja be, sok-sok virágzó növénnyel 
kiegészítve. A szigetek növényvilágát a Botanikus Kert-
ben található növények és az erre a célra nevelt cserepes 
virágok adják. Mindhárom sziget szelfipontként is működik. 
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A szigetek mellett a szökőkút szobrai is virágköntöst kap-
nak. 

VIRÁGUDVAR nyílik a DEMKI Ifjúsági Házban augusz-
tus 18-án. A rendezvényen kézműves foglalkozásokkal, 
fotófallal és arcfestéssel várják a kicsiket és nagyokat, 
továbbá számos helyi tánccsoport bemutatóját nézhetik 
meg a látogatók: lenyűgöző tűztánc, rúdtánc, légtánc 
és akrobatikus show-tánc-elemekkel kápráztatják el 
az érdeklődőket. Az este folyamán színpadra lép Luca 
Balduccio szicíliai énekes, a Gusto Cubano és Krisz Rudi is. 

HAL KÖZ FESZTIVÁL
A területen működő üzletek tulajdonosainak 
összefogásában megvalósuló utcafesztivál augusztus 18. 
és 20. között ingyenes koncertekkel, színpadi programokkal, 
fergeteges hangulattal várja a látogatókat. 

GALIBA GYERMEKFESZTIVÁL
A közel 200 ingyenes, izgalmas és interaktív programot 
kínáló négynapos Galiba Gyermekfesztivál (augusztus 
17–20.) idén is örömteli pillanatokat tartogat a Vidám-
parkba és a Nagyerdei Kultúrparkba látogató gyerekek 
és családjaik számára. Az időutazás köré épülő kalandok 
során a gyermekek részt vehetnek Dínó Show-n, kipróbál-
hatják a történelmi korszakokat megidéző játékokat, és 
részt vehetnek szórakoztató jövőt idéző programokon is, 
míg a kézműves foglalkozások lehetővé teszik a kreativitás 
kibontakoztatását. Nem maradnak el a sportbemutatók, 
a színpadi produkciók és koncertek. A 65 éves Vidámpark 
különleges hangulata garantáltan emlékezetessé teszi az 
eseményt mindenki számára. A belépés ingyenes!

O 16:30 Piruett Táncstúdió
O 17 óra Galiba Futóbicikli-verseny: Csibém Csibefutam a 
Tranzit-Food támogatásával
O 18 óra Iszkiri Zenekar: Csillagos ötös-koncert 
Egész napos programok is lesznek. ZöldKör: a Debreceni 
Nagyerdő természeti értékei,
Időutazás 2050-be: GreenBox fotózás, vikingtábor, fotó-
színház.
 
Augusztus 18., 14–21 óra:
O 14 óra Vidámparki séta: Élménytúra a 65 éves Vidám-
parkban 
O 15 óra Haditorna-bemutató
O 15 óra Mit játsszunk? Könnyed társasjátékok az egész 
családnak! 
O 15:30 Galiba Társulat: Mesés időutazás
O 16:30 Készenléti Rendőrség Zenekara: Térzene-koncert
O 17 óra Haditorna-bemutató
O 17 óra Csodakutya Alapítvány: Érzékenyítő foglalkozás 
terápiás kutyákkal
O 17:30 LESZ Dance Tánc- és Sportegyesület
O 18 óra Galiba Társulat: Lúdas Matyi
O 19 óra Éjszaka a Vidámparkban: LED és Robot-show, 
csillagles és miniplanetárium, Happy–Time Táncegyesület, 
zumba, Gidrán-bemutató
 
Egész napos programok: Jurassic World: Blue VR-élmény 
a Ripp-Ropp Jura falatok és a Marnevall támogatásával; 
Öltözz be, és válj festménnyé!, vikingtábor, fotószínház, 
katonai bemutató, lánglovagok
 
Augusztus 19., 9–20 óra:
O 10 óra Haditorna-bemutató
O 10 óra Mit játsszunk? Könnyed társasjátékok az egész 
családnak!
O 10 óra Wing Tsun Kung Fu
O 10:30 Lúdas Matyi-próba: Ki lesz az év Matyija?
O 11 óra Ripp-Ropp Dínó Show – A Ripp-Ropp Jura falatok 
és a Marnevall támogatásával
O 12 óra Feeling Tánc- és Mazsorett Egyesület
O 13 óra Ripp-Ropp Dínó Show – A Ripp-Ropp Jura falatok 
és a Marnevall támogatásával
O 14 óra Garagulya Gólyalábas: Ügyes magyar gyerek
O 14 óra DEMKI: Néphagyományaink nyomában
O 15 óra Ripp-Ropp Dínó-show – A Ripp-Ropp Jura falatok 
és a Marnevall támogatásával
O 16 óra Budai Krisztián: Dobolás az őskorban
O 16:30 Agyagbanda: Zenés-táncos kedvcsináló
O 17 óra DVSC Labdarúgó Akadémia
O 17:30 Balancé Tánciskola
O 18 óra New Orleans-i hangulat
O 18:30 Dixie Zenetöri – Debrecen Dixieland Jazz Band 
O 19 óra: Haditorna-bemutató
O 19:30 Cirkusz Stelzen-Art módra
 
Egész napos programok: Jurassic World: Blue VR-élmény 
a Ripp-Ropp Jura falatok és a Marnevall támogatásával, 
TikTok Reflex játék, western-időutazás, KisMaszat – őskölök 
barlangi maszatoló, Frutti és Veggi, a Friss Csapat! 

Augusztus 20., 14-20 óra:
O 14 óra Vidámparki séta: Élménytúra a 65 éves Vidám-
parkban 
O 15 óra MH Debrecen Helyőrségzenekar: Térzene-koncert 

Augusztus 17., 14-19 óra:
O 14 óra Vidámparki séta: Élménytúra a 65 éves Vidám-
parkban 
O 14 óra Agóra: Kémleld a napot távcsővel!
O 15 óra Dance Universe TSE
O 15.30 Agóra: Űrfizika Show
O 16 óra Debreceni Zenede Gyermek Fúvószenekara: Térze-
ne-koncert
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O 15:30 Szupersztár Mazsorett és Tánc Egyesület
O 16 óra Nest Zenekar
O 16:30 Sárkánytánc – HuaXing Arts Group
O 17 óra Debreceni Freestyle Dance Club Tánc és Sport-
egyesület 
O 18 óra Duó Trió Gólyalábas Utcaszínház – Vásári attrakciók 
O 19 óra Haditorna-bemutató
 
Egész napos programok: Jurassic World: Blue VR-élmény 
a Ripp-Ropp Jura falatok és a Marnevall támogatásával, 
TikTok Reflex játék, Europe Direct játszóudvar, western-idő-
utazás, Frutti és Veggi, a Friss Csapat!, Békebeli Kisasszo-
nyok sétája, karvaly íjászok
 
Állandó programok:
– Ripp-Ropp mini étterem a Ripp-Ropp termékcsalád és a 
Marnevall támogatásával
– Kézműves foglalkozások: érzelemkirakó, meséssüti-készí-
tés, dínófestés, régészeti kalandok, időkapszula-készítés, 
szerencseérme-készítés, Galiba kabala készítése, időutazó 
játékok és arcfestés
– Középkori játékudvar
– Korhű jelmezek és játékok a Déri Múzeumból
– Mesterségek utcája
– Debreceni Egyetem: diplomaszerző játékok
– Debreceni Nemzetközi Iskola: útlevélkészítő játékok
– Logiscool: A digitális világ iskolája
– Reflexshop és Mensa HungarIQa: családi társasjátékok
– Sport Aréna

NAGYERDEI SÖRKERT
30 hazai kézműves sörfőzde hozza el kínálatának színe-
javát augusztus 14. és 20. között a Békás-tavat körülölelő 
egyedülálló atmoszférájú természeti környezetbe, ahol 
számos ismert előadó, zenekar és gasztroinfluenszer lép 
színpadra. A vendégek részt vehetnek tematikus sétákon és 
workshopokon, megismerkedhetnek a különböző sörökkel, 
sörfőzdékkel, ízjegyekkel és az elkészítéshez kapcsolódó 
izgalmas szokásokkal, de helyet kapnak közösségi játékok  
(pl. sörpong, kvíz) is, melyek együttesen biztosítják a gond-
talan kikapcsolódás élményét.

23.30-tól Andro. 20-án 15.30-tól és 16.30-tól a Dynamite 
Dudes, 17-től Csanád Márton sörszakértő pódiumbeszélge-
tése, majd sörkóstoló várja az érdeklődőket.
Nyitva tartás: augusztus 14–16. 15-23 óra, 17-én: 15-00, 
18-án 15-02.30, 19-én 12-02.30, 20-án: 10-22 óra.

BOTANICA
A virág- és kertészeti kiállítás és vásár színes programok-
kal – többek között kertépítéssel, virág- és kertgondozással, 
továbbá környezetünk védelmével és fenntarthatósá-
gi praktikákkal kapcsolatos előadásokkal, pozsgás- és 
kaktuszvásárral, szobanövény-különlegességekkel és 
növény-cserebereponttal várja az érdeklődőket augusztus 
18-án 12-20, 19-én 10-20 óra és 20-án 12-20 óra között a 
Kölcsey Központban.
Várja az érdeklődőket a Bontanica Kupa II. Nemzetközi 
Virágkötészeti Verseny is: 18-án 17 órától a virágpiacon, 
19-én 9 órától a Kölcsey Központban. 

A kísérőprogramok sorában augusztus 14-én 18 órától 
láthatjuk Új Judit filmjét a debreceni sörfőzés történetéről. 
15-én 18 órától Alexa Loránd Sörténelem-órája várja a 
közönséget. 16-án 18.30-tól Martinás Dávid tart előadást a 
gerillasörfőzésről. 17-én Knap „Beerporn” Gábor sörszak-
értő, blogger hív beszélgetésre 18.30-tól, majd 23 órától 
Magyarország legőrültebb rockabilly-zenekara, a Tom White 
& the Mad Circus játszik. 18-án 10 órakor a Hortobágy Ház-
hoz Jön, 21 órától a Kerekes Band ad koncertet a Debreceni 
Hajdú Táncegyüttes közreműködésével. 19-én 18.30-tól 
Nyíri Szilárd, 19.30-tól Winkler Róbert lép színpadra,  

TÁNCOL A VÁROS!
Idén is látványos táncokkal készülnek a művészeti csopor-
tok: a karneváli héten több mint 1500 tehetséges táncos 
kápráztatja el a belvárosban korzózókat. 17-én 17 és 20 
óra között a Kossuth téren, 17 és 21 óra között a Dósa 
nádor téren, ill. a Csapó utcán. 18-án 17 és 20 óra között a 
Kossuth téren, 17 és 21 óra között a Dósa nádor téren,  
18 és 19.30 között a Csapó utcán. 19-én 17 és 20 óra 
között a Kossuth téren, 17 és 21 óra között a Dósa nádor 
téren, 18 és 18.30 között a Csapó utcán. 
Közreműködnek: Red Stars Dance Crew / Amirah Hastánc- 
és Mozgás Stúdió / Balancé Tánciskola / Claudia's Angels 
Studio / Dance Universe Tánc Sportegyesület / Debrecen 
Linedance Club / Debreceni Freestyle Dance Club Tánc- és 
Sportegyesület / Debreceni Hajdú Táncegyüttes / Debreceni 
Majorette Együttes / Debreceni Népi Együttes / Diamond 
Fitness Sportegyesület / Eastsiders Hip Hop / EviDance 
Sportegyesület / Feeling Tánc- és Mazsorett Egyesület / 
FittDance Sportegyesület / Forgórózsa Táncegyüttes / Főnix 
Néptáncegyüttes / Főnix Tűzzsonglőr Akrobata Csoport / 
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Hajdúszoboszlói Főnix Látványtánc és Mazsorett Sportegye-
sület / Harmónia-Dance Stylers / Happy-Time Tánciskola / 
Kenguru Tánc Sport Egyesület / LESZ DANCE Tánc- és Sport 
Egyesület / Nailah Hastánc Stúdió / Piruett Tánc Stúdió / 
Pozitív Centrum Táncművészeti Egyesület - Positive Dance / 
R&B Dance Hip Hop Tánciskola / Sárközy Balett És Színpadi 
Tánciskola / Valcer Táncstúdió / Yanara Hastánc Trió

BMW IFACTORY KARRIER SZIGET
Igazi élményszigetté változik augusztus 18. és 20 között a 
Dósa nádor tér a DSZC és a Debreceni Egyetem közreműkö-
désével. A gyermek- és családi programok, táncos produk-
ciók, színvonalas koncertek és fergeteges salsa-est mellett 
egész hétvégén pihenősarokkal, kényelmes babzsákokkal, 
kvízzel és nyereményekkel várják a látogatókat.
Idén szeptemberben elindul a BMW Group Gyár Debrecen és 
a Debreceni Szakképzési Centrum közös képzési programja. 
A részt vevő intézményeket és szakmákat, valamint a prog-
ramba való bekapcsolódás menetét a vállalat standjába 
beágyazott szakképzési infópultnál ismerhetik meg az 
érdeklődők.

KARNEVÁLI ÉLMÉNYFUTÁS
Ismét megrendezik ezt a látványos programot a Baltazár 
Dezső tér és az Egyetem tér között, a színes felhők alatt.  
A virágkocsi-felvonulást megelőző, mindössze 2,5 kilomé-
teres élményfutáson azok is bátran elindulhatnak, akik 
nem tapasztalt futók, de szeretnék átélni, milyen érzés a 
megtelő karneváli tribünök előtt futni. A rajt előtt ráadásul 
a résztvevők egyszerre dobják magasba a színes festékpo-
raikat, majd a hatalmas színes felhő alól, a nézők biztatása 
kíséretében lendülnek neki a távnak. Helyszíni regisztráció 
7 órától lesz, közös bemelegítés 8-tól, majd 8.15-től rajt a 
Baltazár Dezső térről. Fontos a fehér póló viselése!

Augusztus 18.
O 17 óra Kiskalász Zenekar
O 18 óra Sárközy Balett és Színpadi Tánciskola
O 18.30 Tűzfészek Társulat – Gólyalábas produkció
O 19 óra Yanara Hastánc Trió
O 19.30 Főnix Tűzzsonglőr Akrobata Csoport
O 20 óra Kávészünet Zenekar

Augusztus 19.
O 17 óra Garagulya Gólyalábas Komédiás Kompánia 
O 18 óra LESZ Dance Tánc- és Sport Egyesület
O 18.30 Gusto Cubano
O 19.30 Comparsa Shambala
O 20 óra Los Orangutanes 

Augusztus 20.
O 15 óra FOLKSZ zenekar
O 17 óra LUNDA zenekar
O 18 óra Salsa-est – Alacalufe band és Bachata Dance KSE

VÁSÁROK A KARNEVÁL IDEJÉN
A Piac utca 1–3. alatt Kézzel-lélekkel: Handmade Market 
várja a látogatókat augusztus 14. és 20. 10 és 21 óra kö-
zött. Többek között fajátékok, konyhai termékek, kerámiák, 
kalapok, ékszerek, kiegészítők, könyvek, édességek, bio- és 
reform-élelmiszerek. Augusztus 19-én és 20-án pedig a 
Kossuth téren Debrecen és a régió népi kézműves értékeit 
mutatják be a Debreceni és Hajdú-Bihar Megyei Népművé-
szeti Egyesület vásárán: természetes anyagból, kézmű-
ves technikákkal készült, minősített, egyedi alkotásokat, 
öltözetkiegészítőket, lakástextileket kínálnak.

VIRÁGKOCSI-KORZÓ ÉS OLDTIMER-SHOW
A karneváli felvonulás ékköveit, a virágkocsi-kompozíciókat 
idén is kiállítás formájában tekintheti meg a közönség 
a Nagyerdei Körúton, ill. a stadionnál, az Északi 
Rendezvénytéren a Vitesco Technologies támogatásával. 
A virágos installációk mellett oldtimer-autók, motorok 
és kerékpárok teszik színesebbé az élményt, kellemes 
karneváli hangulat, pezsdítő zenés-táncos produkciók 
kíséretében augusztus 20-án 14 óra és 20.30 között. 

Virágkocsi-korzó Extra. A Debrecenben maradó 
virágkocsik augusztus 21-én 8 és 20 óra között még 
egy napig a Piac utcai sétálóövezetben ingyenesen 
megtekinthetők.

PLAYMOBIL
Kalózok, tündérek, sárkányok, lovagok világában kalan-
dozhat a látogató a Kölcseyben augusztus 14. és 20. 
között, naponta 10-től 18 óráig! Találkozni lehet az Így 
neveld a sárkányodat, a Szuper 4 vagy épp a Szellemirtók 
szereplőivel. Időben és térben az indiánok és az egyiptomi-
ak világába, de akár az űrbe is utazhat a gyerkőc! A 300 
négyzetméteres kiállításon óriási terepasztalok, Playmobil 
figurák, játszóház és értékes Playmobil nyeremények várják 
a gyerekeket.
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VILÁGOK VIRÁGA
Már évek óta hagyomány a Debreceni Virágkarnevál idején, 
hogy a világ különböző tájairól érkező művészeti csoportok 
a magyar fellépőkkel közösen ültetik be a Székelyek parkját 
a hungarikumként ismert szőregi rózsával, egy-egy ma-
réknyi termőföldet hozva saját hazájukból is. Az augusztus 
18-án 18 órakor kezdődő közösségi rózsaültetés felhívja a 
figyelmet, hogy – a megértés egyetemes nyelvén kom-
munikálva – békében és harmóniában élhetnek együtt a 
legkülönfélébb emberek.
Közreműködik Erdős Fruzsina, a Bíró Zenekar és a Debreceni 
Népi Együttes.

VIRÁGOS VÁROS
A Virágkarnevál idején nemcsak a parkok és közterek telnek 
meg virággal Debrecenben! Városszerte viráginstallációk 
és virágszobrok tűnnek fel. Többek között egy hatalmas 
pillangószárnnyal fotózkodhatnak a DIEHL Aviation jóvoltá-
ból. Kézzel készült, egyedi virágdíszt kap a Nagytemplom 
mögötti Emlékkert kerítése az Immánuel Otthonnak kö-
szönhetően, míg a Debreceni Egyetem Főépülete előtt pedig 
nemcsak a botanikus kert világa elevenedik meg, hanem a 
köztéri szobrok is virágos ruhát öltenek. A Kálvin téren – a 
Krones és az Alföldi Nyomda támogatásának köszönhe-
tően – virágzó villamosmegállók fogadják az utasokat, de 
emellett idén 30 virágtoronnyal és 10 virágos információs 
táblával is gazdagodik a belváros.
Keressék őket augusztus 14. és 20. között: Nagytemplom, 
Kossuth tér, Emlékkert, Dósa nádor tér, Aranybika, Kölcsey 
Központ, Déri tér, Debreceni Kultúrpark, Egyetem tér

NIGHT RIDE
Kerékpárcsengők csilingelése tölti be Debrecen utcáit 
és villogó kerékpárlámpák teszik hangulatossá a várost 
augusztus 18-án 19 órától. Legyenek minél többen részesei 
az élménynek, amely során több ezer biciklis tekeri körbe 
Debrecent feldíszített kerékpárjaikkal.
ÚTVONAL: Ködszínház–Pallagi út–Simonyi út–Péterfia 

utca–Hunyadi utca–Rákóczi utca–Burgundia utca–Klaipeda 
utca–Szent Anna utca–Miklós utca–Antall József utca–Tisza 
István utca–Hatvan utca–Bethlen utca–Egyetem sugárút–
Nagyerdei körút–Pallagi út–Ködszínház

Gyülekező a Ködszínház mellett 19 órakor! A karneváli 
tánccsoportok és triálbemutató után a felvonuló csapatok 
19.45-től bemutatkoznak, majd 20 órakor indul a felvonu-
lás. Érkezés a Ködszínházhoz 21 órakor, majd tüzes kerék-
pár-show színesíti az éjszakát.
Részvételi feltételek: előzetes online regisztráció; biztonsá-
gos kerékpár; díszkivilágítás (a kötelező és működő lámpák 
mellett); 16 év alatti gyermek esetén védőfelszerelés és 
felnőttkíséret.

A Csapó utcai sétálóövezetben szeptember 5-éig 
látható a 41. Sajtófotó-kiállítás. A pályázatra 269 
fotográfus 2443 pályaművel – köztük 1881 egyedi 
képpel és 562 sorozattal – nevezett. 

BUDAPESTI ILLUSZTRÁCIÓS FESZTIVÁL 
A tárlat Csokonai 250. születésnapja és Borbély Szilárd 60. 
születésnapja kapcsán szövegekre reflektáló, narratív képal-
kotásokból, mintegy 120 plakátból áll; anyaga reprezentálja 
a magyar illusztrációs grafika sokszínűségét és újító erejét.
Megnyitó a Bényi Galériában: augusztus 15., 18 óra. A tárlat 
szeptember 15-éig látható!
  
IMPRESSZIÓK, IMPROVIZÁCIÓK 2.0
Művészetek randevúznak augusztus 20-án 14 órától a Déri 
téren, ahol zene keltette mozdulatok és pillanat szülte be-
nyomások hívják életre a vásznakra kerülő témákat: fények, 
színek, hangok és mozdulatok a festőállványok ölelésében.
Közreműködnek: Déri András, Petrovics Sándor (tánc), 
Bazsinka Mihály (szaxofon) Ladjánszki Márta (tánc), Korok-
nai Zsolt (hangtál), Varga Zsolt (szaxofon), PR-Evolution – a 
Debreceni Csokonai Nemzeti Színház Tánctársulata, Modern 
Tánc-Játék Stúdió, Medgyessy Ferenc Gimnázium, Művé-
szeti Szakgimnázium és Technikum tánc tagozat. Valamint 
képzőművészeti felsőoktatási intézmények hallgatói (MKE, 
EKE), debreceni művészeti szakközépiskolák végzős diákjai 
(MFG és Kós), fiatal debreceni és budapesti képzőművészek.

Varázslatos Magyarország. Természetfotó-kiállítás 
nyílik a Kölcsey Központban augusztus 18-án 15 óra-
kor. A szeptember 16-áig látható tárlat 70 alkotó 209 
képén keresztül mutatja be a nemzeti parkok tájait, az 
állatok mindennapi életének békés és feszültségtől izzó 
pillanatait és művészi ábrázolásokat a szabad szemmel 
láthatatlan világokról. 

VIRÁGOS PROGRAMOK A KARAKTER KÁVÉZÓBAN 
Augusztus 16., 17 óra: Természettár-foglalkoztató gyere-
keknek. 18 óra: A biblia növényei, virágai. Váradi Zoltán, a 
Természettár megálmodójának előadása. 
Augusztus 17., 17 óra: Virágos CSAK Design vásár.  
18 óra Asszony, ház, kert, szóda – beszélgetés Petrik Adrien 
építésszel, íróval.
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Augusztus 18., 17 óra: „Félre a maszkot!” – irodalmi beszél-
getéssorozat. Szabó Magda még halála után 15 évvel is 
tanít minket.

SZERELMES NAGYTEMPLOM 
Programok az emblematikus épületben. Augusztus 15-én 
10 órától a Nagytemplom és Debrecen múltjának és jelené-
nek felfedezése rejtvényekkel, játékos feladatokkal. 16-án 
12 órától: déli orgonazene, harangjáték és templomlátoga-
tás. 17-én 19 órától Nagytemplomi borkóstoló a naplemen-
tében 40 méter magasról és templomtörténeti séta. (Előze-
tes regisztráció: www.nagytemplom.hu). 19-én 15 és 20-án 
11, ill. 15 órától épülettörténeti séta és tárlatvezetés.

ZENÉS VILLAMOS 
A DKV Zrt. augusztus 20-án, vasárnap ismét karneváli 
villamost indít! A villamos az 1-es vonalon 15, 16 és 17 
órakor indul a Nagyállomástól. A járat normál díjszabással 
vehető igénybe.

BATTHYÁNY-VIRÁGFESZT
A Debreceni Kreatív Közösség tagjai, a Batthyány sétá-
ló-utca üzletei és egyesületei – akik az év során színes 
programokkal töltik meg a tereket – augusztus 16. és 18. 
között a debreceni tánciskolák legkisebbjeivel mutatnak be 
egy mini-karneváli felvonulást.

15. DEBRECEN SAKK-KARNEVÁL
A nemzetközi sakkverseny a Debreceni Szakképzési Centrum 
Beregszászi Pál Technikumában lehetőséget biztosít mind a 
sakk kedvelőinek, mind a versenyzőknek, hogy a tudásukat 
hasonló szintű játékosokkal mérhessék össze augusztus 13. 
és 20. között. A Sakk-karneválon – a hagyományos verseny-
számok mellett – érdekes sakkváltozatokat is játszhatnak a 

résztvevők: tandem, Chess960, FISCHER, Schnell-verseny.
További részletek a chess.hu-n.

SALAKMOTOR: 48. DEBRECEN NAGYDÍJ
Magyarország legnagyobb hagyománnyal bíró és legtöbb 
nézőt vonzó nemzetközi salakmotorversenyén augusztus 
20-án a Perényi Pál Salakmotoros Stadionban – a 20 
alapfutamot követően – a fináléban a legjobb öt pilóta 
méri össze erejét. Az esemény több kísérőprogrammal 

várja a közönséget, megrendezik az Adorján–Tihanyi páros 
meglepetés-futamát, és bemutatkoznak a SpeedWolf 
Juniors tagjai. 

SZENT ISTVÁN-NAP – AUGUSZTUS 20.
O 8 óra Karneváli élményfutás: Baltazár Dezső tér – Egye-
tem tér
O 8.20 Ünnepélyes zászlófelvonás, kenyérszentelés és 
ünnepi műsor
O 8.30 Kerékpáros felvonulás: a Hatvan utcától a Pallagi 
útig
O 8.50 Oldtimer-felvonulás: Hatvan utca–Nagyerdei Stadion
O 9 óra Virágkarneváli felvonulás: a Rózsa utcától a Nagy-
erdei Stadionig
O 14 óra Virágkocsi-korzó és Oldtimer-show a Vitesco 
Technologies támogatásával: Nagyerdei Körút / Északi 
Rendezvénytér
O 21 óra: Boban Markovic Orkestar és Básits Branka éne-
kesnő – Kossuth tér
O 22.30 Karneváli Fieszta DJ Náksival – Kossuth tér
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O 144 UTCA. A szilárd burkolattal nem rendelkező 
utak karbantartását az idei évben mintegy 150 millió 
forintból a Kertségi Fejlesztési Program keretében 
biztosítja a város. A városban zajló földútjavítási 
munkák várhatóan nyár végéig, ősz elejéig tartanak.

O DEBRECENBE LÁTOGATOTT az energiaügyi 
miniszter. Papp László polgármester a Déli, valamint 
az Északnyugati Gazdasági Övezetet, a BMW Group 
épülő gyárát is bemutatta Lantos Csabának, akivel – 
a napelempark-fejlesztés és az energiatermelés mel-
lett – a városi és ipari területek közműfejlesztéséről 
is tárgyaltak. Lantos Csaba a Hajdú-Bihar Vármegyei 
Kereskedelmi és Iparkamara gazdasági fórumán is 
járt, ahol előadást tartott.

O EGYÜTTMŰKÖDÉSI megállapodást kötött a BMW 
Group Gyár Debrecen és a Debreceni Egyetem.  
A megállapodást – ami az intézmény öt karát érinti 
– a BMW Manufacturing Hungary Kft. elnök-vezér-
igazgatója és az egyetem rektora látta el kézjegyével. 
Papp László polgármester azt hangsúlyozta, ez is azt 
erősíti, hogy minél több tehetséges fiatalt tartsanak 
a városban. Mint mondta, Debrecen történelmi idő-
szakot él; olyan változások vannak, amelyek jelen-
tős hatással lesznek az itt élők életére. A mostani 
megállapodás pedig az egyik legjövőbemutatóbb 
együttműködést jelenti

O KISEBB TERÜLETEN. Az eredetileg benyújtott és 
elfogadott környezethasználati engedély módosítását 
kérte a CATL annak érdekében, hogy kisebb területen, 
csökkentett energiaigény és jóval kevesebb káros-
anyag-kibocsátás mellett kezdődhessenek meg a 
kivitelezési munkálatok. Bár a CATL eddig is megfelelt 
az európai uniós és magyar előírásoknak, most mégis 
tovább szigorodhatnak a működési paraméterek.  
Az engedélymódosítási kérelem is jelzi: egyrészt 
eredményre vezettek a beruházóval folytatott tárgya-
lások a környezetvédelmi szempontok minél teljesebb 
körű érvényesítése ügyében, másrészt pedig, hogy 
a CATL továbbra is keresi azokat az új megoldá-
sokat, amelyek révén még többet tudnak tenni a 
karbonsemleges működés, a környezet védelme és 
így egy jobb és élhető jövő érdekében. Ahogy a CATL 
elnöke, Robin Zeng fogalmazott korábban, célként 
tűzték ki, hogy a CATL 2025-ig az összes akkumulá-
torgyártó üzemében, 2035-ig pedig a teljes akkumu-
látor-értékláncban karbonsemlegességet érjen el.

O GYŐZTEK A DEBRECENI FÁK. A Nagyerdőt vá-
lasztották hazánk legszebb erdejévé az Agrárminisz-
térium Facebookon indított játékában, ahol az erdő 
– többek között – a Zsófia-kilátóval, a Baktai-erdővel 
és a Cuha-völggyel versengett.

O WATCH. Hatvan tizedik osztályos lány került kö-
zelebb a mérnöki gondolkodás alapjaihoz a „Women 
at Tech”, azaz a WATCH program révén. A kezdemé-
nyezés legfontosabb célja a természettudományos 
pályák népszerűsítése a lányok körében. Papp László 
polgármester szerint a programban részt vevő diákok 
lehetnek a jövő gazdaságának motorjai. „Az elmúlt 
években több mint 16 ezer új munkahelyet hoztunk 
létre Debrecenben. Nagyjából ennek a 30 százaléka 
az a mérnöki igény, ami a város gazdasága szem-
pontjából rendkívül fontos. Tehát több ezer mérnökre 
van szükség Debrecenben.” 

O ELEKTROMOBILITÁS. A globális klímaváltozásra 
válasz a zöld átállás, amiben kulcsszerepe van az 
elektromobilitás térnyerésének. Erre összpontosított 
az a magyar–német gazdasági konferencia, amelynek 
Debrecen adott otthont. A rendezvényen Papp László 
polgármester hangsúlyozta: a város sokat tesz a zöld 
átállásért, az elektromobilitás egyik központja pedig 
Debrecen lesz. Az elektromobilitási fórumon Sven 
Hannß, a Német Nagykövetség gazdasági osztály-
vezető-helyettese azt mondta, a német vállalatok 
számára fontos hely Debrecen, ami egy olyan fejlődő 
város, ahová érdemes befektetni. 

O ÚJRA NŐ az utasszám a DKV járatain – nyilatkoz-
ta Tóth Szabolcs, a közlekedési társaság vezérigazga-
tója a Médiacentrum Nagyváros című podcastjában. 
Mint mondta, idén még tíz új szólóbusz érkezik a 
DKV-hez, jövőre pedig negyven csuklós jármű. 



11

Virágkocsiálmok gyógyszergyári innovációkkal

lített, Majális című festményt újraértelmező virágkocsink példá-
ul a Covid-járvány, vagyis az elszigeteltség, bezártság hónapjai 
után a baráti és társas kapcsolatok fontosságára emlékeztetett. 
Tavaly a kocsi központi témáját a környezettudatosságot és az 
egészséges életmódot népszerűsítő „Legyünk ökofrankók!” 
nevű Teva-programra alapoztuk, így lett a kocsi főszereplője az 
említett program „arca”, Bagoly Benő figurája. Ő az idei kocsin is 
látható lesz, hiszen, a tavaly elkezdett utat folytatva, a természet 
megóvásának fontosságát is kiemeljük a kompozícióban. 

Ha a Teva elmúlt évéről szólna a virágkocsi, akkor miket 
láthatnánk rajta?
Nehéz lenne dönteni, mert a bőség zavarával kellene megküz-
denünk. Ebben az évben is annyi minden történt nálunk, hogy 
lehetetlen feladat lenne azt egyetlen alkotásba sűríteni. Nagy 
öröm számunkra például, hogy ez év közepén befejeztünk egy 
több mint 2 millió dolláros beruházást, melynek keretében egy 
új, speciális gyártóhelyet alakítottunk ki debreceni telephe-
lyünkön. Itt olyan immunszuppresszáns termék készül, amely 
a szervátültetettek számára létfontosságú. Büszkék vagyunk 
rá, hogy a létesítményben előállított készítmény fejlesztését 
is a debreceni kutatók végezték. A projekt azért is fontos 
számunkra, mert jól mutatja, hogy a debreceni gyár mára olyan 
tudásközponttá vált, amely a hatóanyag-fejlesztéstől kezdve az 
üzemtervezésen át a gyártástechnológiáig a gyógyszerkészítés 
minden területén a legmagasabb szintet képviseli. 

Óriási büszkeséggel tölt el minket az is, hogy idén vizsgáztak 
az első „Teva-vegyészek”: átvehették okleveleiket azok a diákok, 
akik elsőként végeztek a Debreceni Szakképzési Centrum Vegy-
ipari Technikum és gyógyszergyárunk közös duális képzésén. 
Együttműködésünk már sok évesmúltra tekint vissza, és a 
2022/2023-as tanévtől indult a teljes duális képzés, melynek 
keretében a diákok minden eddiginél mélyebb ismereteket 
szerezhetnek – többek között – az ipari gyógyszergyártásról, a 
kutatás-fejlesztés folyamatáról, a hatóanyaggyártásról, a kész-
termékek előállításáról és a minőségbiztosítási folyamatokról is. 

És ha már a reménybeli új kollégák szóba kerültek, hadd 
említsem meg azt is: igazi öröm számunkra, hogy nem csak a 
fiatalokra számíthatunk, hanem azokra a szakemberekre is, akik 
már régóta a Teva-család tagjai. Így minden évben megháláljuk 
azoknak a munkatársaknak a lojalitását, akik 10-15-…-45-50 éve 
dolgoznak nálunk. Idén is több mint 200 munkatársunk részesül 
jubileumi jutalomban. Ők megtalálták nálunk a számításukat; 
szeretnek a Tevánál dolgozni.

A maga nemében egyedülálló az idei Debreceni Virágkar-
neválra készült Teva-virágkocsi, amellyel ezúttal is fontos 
üzenetet szeretnénk közvetíteni – mondta a lapunknak 
adott interjúban Radovan Toman, a Teva Gyógyszergyár 
Zrt. debreceni telephelyvezetője. Interjúalanyunk szót 
ejtett egy idén sikeresen befejezett, stratégiai jelentőségű 
projektről és a szakemberképzésben elért, mérföldkőnek 
számító eredményekről is.

A Teva állandó résztvevője a Debreceni Virágkarneválnak, 
ráadásul nem csak mindig ott vannak a felvonuláson, hanem 
rendre meg is lepik valami újdonsággal a közönséget. Idén is 
lesz nagy dobás? 
Kétségkívül igyekszünk minden évben valami újjal jelentkezni, 
ami talán nem független hivatásunktól; hiszen a mindennap-
jaink része a jobb, hatékonyabb, innovatívabb megoldások 
keresése. Amilyen meghatározó számunkra az állandó részvétel 
a Debreceni Virágkarneválon, olyan fontos az is, hogy a 
virágkocsink lehetőleg mutasson túl az elődein. Így volt ez pél-
dául 2021-ben, amikor a karnevál történetében először mutat-
hattunk be interaktív kocsit: az alkotók Szinyei Merse Pál Majális 
című művét formálták meg virágból, és bárki felszállhatott a 
kocsira, hogy az alkotás szereplőivel készítsen egy közös fotót. 
Az idei virágkocsink is olyat hoz, amire még nem volt példa a 
virágkarnevál történetében: látványos, átélhető és egyedülálló 
módon, most először érezhető is lesz.

Hogyan?
Ami a látványt illeti, az idei virágkocsi egy gyógynövényekkel 
teli erdőt idéz meg, pitypanggal, kamillával, kasvirággal, leven-
dulával, zsályával és az egyes Teva-készítményekben is használt 
máriatövissel, csipkebogyóval. Mindezzel a gyógyítás gyökerei-
hez szerettünk volna visszanyúlni, melyben a gyógynövények 
már a korai időszaktól kezdődően napjainkig fontos szerepet 
kapnak.  2023-as kompozícióink nem csak látható, hanem átél-
hető is lesz, hiszen a látogatók sétálhatnak egyet a virágerdő-
ben. Az igazi újdonságot pedig az jelenti majd, hogy nem csak 
látni, átélni, hanem érezni is lehet az erdőt: egy szakértő által 
kifejlesztett illatkompozíciót használva, egy varázslatos erdő 
illata is visszaköszön az alkotáson. 

Látványos, interaktív és egyedülálló, de alighanem még ez 
sem minden. A Teva ugyanis hagyományosan arra is használ-
ja a karneváli részvételt, hogy felhívja a figyelmet egy-egy 
fontos társadalmi ügyre. Mit üzen az idei Teva-erdő?
Valóban fontosnak tartjuk, hogy a Debreceni Virágkarneválra 
irányuló óriási érdeklődés adta lehetőséggel élve ráirányítsuk a 
figyelmet egy-egy fontos értékre, feladatra, üzenetre. A már em-
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Debreceni fejlesztéseket támogat a kormány

Hat olyan kormányhatározat jelent meg a Magyar 
Közlönyben, melyekben debreceni, főként közlekedési 
fejlesztések támogatásáról döntött a kormány. Olyan 
beruházások valósulnak meg, amelyek egyrészt az 
ipari parkok infrastruktúra-fejlesztését szolgálják, 
másrészt pedig – a fenntarthatóság jegyében – 
természeti kincseink megóvását biztosítják. Ilyenek 
például a tisztított szennyvíz ipari célú felhasználását 
lehetővé tevő víziközmű-fejlesztések. 

Papp László polgármester sajtótájékoztatóján 
– melyet Kósa Lajos, PósánLászló és Tasó László 
országgyűlési képviselőkkel tartott – emlékeztetett, 
hogy víziközmű-fejlesztésre és vasúti fejlesztések-
re 174,5 milliárd forintnyi támogatást biztosít a 
kormány, a most született kormányhatározatokban 
foglalt fejlesztések együttes értékepedig 112,1 milli-
árd forint.

Ezek sorában megvalósulhat a Balmazújvárosi és 
a Füredi út, valamint a Csigekert és a Szabó Lőrinc 
utca csomópontjának kapacitásbővítő átalakítása. 
Átalakítják a Rakovszky és az Ótemető utca csomó-
pontját. Nagyon fontosnak ítélte meg Papp László 
a Józsa északi részén, a lakott területeket elkerülő 
tehermentesítő út kialakítását, amivel a 35-ös fő-
utat kötik majd össze az új autópálya-csomóponttal. 
A kormány döntött a 35-ös főút Józsa és Debrecen 
közti szakaszának négysávosításáról, a Domokos 
Márton út továbbépítéséről is, valamint a Füredi és a 

Böszörményi út csomópontjának fejlesztéséről.  
A Vágóhíd utcai felüljáró felújítását is felvették a 
projektlistára. A Szoboszlói út és a Külsővásártér 
csomópontját is fejlesztik, a déli városrészben pedig 
a Mandolás utcát a Gázvezeték utca felé építik 
tovább.

Az egyik legfontosabb fejlesztésnek a debreceni 
keleti elkerülő utat nevezte a polgármester. A külső 
körgyűrű a 47-es főutat, valamint a 481-es déli elke-
rülőt köti majd össze a 354-es főúttal.  

Szerepel a döntésben a Vértesi utcai vasúti felüljá-
ró tervezése, valamint a Kishegyesi út négysávosítása 
a Határ út és az M35-ös csomópontja között.

A 481-es főút, azaz a debreceni déli elkerülő 
négysávosítását is tervezik. Az elkerülőn egy új 
csomópontot is kialakítanak majd, hogy az autópálya 
felől érkező vagy oda tartó forgalom ne terhelje a 
47-es főút forgalmat, hanem rögtön be tudjon menni 
a Déli Gazdasági Övezetbe, ahol egy 16 kilométeres 
belső úthálózati fejlesztést is terveznek.

Az Északnyugati Gazdasági Övezetnél kamionter-
minál, vámudvar és logisztikai központ is épül – így a 
kamionforgalom nem a városi úthálózatot terheli majd.

A kormány döntött a 106-os vasútvonal fejleszté-
sének, valamint 4-es főút Debrecen és Nyíregyháza 
közti négysávosításának előkészítéséről is.

Több mint 600 millió forint támogatást kap 
Debrecen a környezetvédelmi monitoring rendszer 
felállítására, s ehhez egy véderdősítési program is 
társul majd. A kormány emellett két napelempark 
megépítését is támogatja, melyek energiatároló 
rendszerrel is rendelkeznek majd – hangsúlyozta 
Papp László, és megköszönte a város országgyűlési 
képviselőinek segítségét abban, hogy a tavaly novem-
berben megállni látszó fejlesztések újraindulhatnak, 
s így a debreceniek láthatják, hogy a város gazdasági 
fejlődése nemcsak kihívásokat, hanem megoldásokat 
is hoz magával.

Panelprogram
Önkormányzati támogatású panelprogram indult 
városunkban; e célra félmilliárd forintot különítettek 
el. A támogatás célja elsődlegesen az energiahaté-
konyság javítása.

A támogatás mértéke az elszámolható bekerülési 
költség 25 százaléka, de legfeljebb lakásonként  
750 ezer forint. Pályázatot az iparosított technoló-
giával épített lakóépületek társasházként működő 
lakóközösségei, valamint a debreceni székhelyű 
lakásszövetkezetek nyújthatnak be.

A pályázatok beadására az önkormányzat létreho-
zott egy weboldalt: www.panelprogram.debrecen.hu

Ide tudják majd feltölteni a pályázatokat az érde-
keltek. Itt elérhető a pályázati felhívás, egy útmutató, 
s technikai segítségnyújtás is, valamint a hivatal 
munkatársai is a pályázók rendelkezésére állnak 
majd telefonon vagy e-mailben is. Pályázatot be-
nyújtani idén december 31-éig lehet majd. A pályázat 
elbírálása folyamatos.
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Projekt azonosítószám: TOP-6.5.1-16-DE1-2017-00002
Kedvezményezett:  DEBRECEN MEGYEI JOGÚ VÁROS  
 ÖNKORMÁNYZATA
Projekt címe: A Régi Városháza épületének 
	 energetikai	korszerűsítése
Megítélt támogatás: 2 704 134 221 Ft
Támogatás mértéke: 100%
Tervezett befejezés: 2023. 10. 31.

A projekt keretében a Piac utca 20. szám alatt található Debrecen 
Megyei Jogú Város Önkormányzata közigazgatási funkciót ellátó, 
műemléki védelem alatt álló épületének energetikai korszerűsítése, 
az intézmény hatékonyabb energiahasználata és széndioxid-kibo-
csátás csökkentése valósul meg. 

A projektben önállóan támogatható tevékenységként megvaló-
sul az épület energiahatékonyság-központú fejlesztése külső ha-
tároló szerkezetek korszerűsítése által, valamint a gépészeti rend-
szerek korszerűsítése, amelyek tervezése a 7/2006. (V. 24.) TNM 
rendelet költségoptimalizált követelményszintje szerint történik.

2022. március 10-én a kivitelező, a Hajdú-Alu Zrt. átvette az ön-
kormányzattól a munkaterületet és ezzel megkezdődött Debrecen 
történelmi műemlék épületének – illetve épületegyüttesének – a 
Régi Városházának a felújítása. A projekt módosított elszámolható 
összköltségvetése bruttó 2 704 134 221 Ft, amelyhez kapcsoló-
dóan többlettámogatás biztosítása történt bruttó 1 608 724 221 Ft 
összegben, melyről a Kormány 2022. szeptember 19-én kiadott 
1455/2022 (IX.19.) számú Kormányhatározata rendelkezik.

A többlettámogatás jóváhagyására vonatkozó 4. számú támo-
gatási szerződésmódosítás 2022. 12. 12. napon lépett hatályba.

A projekt keretében 
elindult fejlesztés két 
nagy elemből áll. A hát-
só szárny, a Sas utca felőli 
szárny – az úgynevezett Orbán-
ház – és a Piac utca felőli főépület 
is átesik egy teljes belső felújításon, az 
Orbán-ház pedig egy hőszigetelést is magá-
ban foglaló külső felújításon is. A Piac utcai épület külső energetikai 
felújítása 2014-15-ben már megtörtént: a tetőszerkezet megújult, a 
nyílászárókat kicserélték, de az épület belül gyakorlatilag érintetlen 
maradt. A folyosók, az irodák, a fűtés, az energiaellátás, az elekt-
romos hálózat már korszerűtlenek. A felújítás tervei a műemlékvé-
delem kontrollja mellett készültek, tehát a Sas utca felőli épületbe 
olyan nyílászárókat építenek be, amelyek korhű állapotokat idéz-
nek majd, teljes mértékben megfelelnek a műemlékvédelem igé-
nyeinek. A Sas utcai épülethez kapcsolódóan – egy másik projekt 
keretében – egy négyszintes mélygarázs is épül. 

A Piac utcai épület belső felújítása kiterjed majd a Nagytanács-
terem belsőépítészeti tervek alapján történő átalakítására is. Több 
helyen padlófűtést vagy fűtésre és hűtésre egyaránt alkalmas – 
úgynevezett fan-coil – rendszert építenek ki, s az épület elektromos 
hálózatát is kicserélik. Eddig nem volt az épületen belül mindenhol 
klimatizálás, de a jövőben erre is lehetőség lesz. 

A műszaki ellenőrzést a Cívis Komplex Mérnök Kft. végzi a 
2022. 01. 18-án létrejött megbízási szerződés értelmében. A projekt 
fizikai készültsége mára meghaladta a 75%-ot, így a kivitelezésre 
rendelkezésre álló 18 hónap alatt a beruházás befejeződik, 2023. 
IV. negyedévében.

A RÉGI VÁROSHÁZA ÉPÜLETÉNEK 
ENERGETIKAI	KORSZERŰSÍTÉSE

További	információ	kérhető:	+36	52	511	530	/	www.d2030.hu

O ÚJ BÖLCSŐDE épül a Tócóvölgyben, a Derék utca 
93/A alatti 5600 négyzetméteres telken, a görög 
katolikus egyház ugyanis sikeresen pályázott uniós 
forrásra. Az alapkőletételen Papp László felidéz-
te: másfél éve fejezték be a tócóvölgyi Zöld város 
program első ütemét, amelyet folytatni szeretnének 
a következő években. „Akkor az ígértük, hogy – a 
javuló helyi életminőségre figyelemmel – intézményi 
fejlesztéseket is végrehajtunk a városrészben. Tavaly 
óvodát adtunk át a bölcsőde mellett, és már akkor 
elmondtuk, hogy bölcsődei fejlesztés is várható.” 
Az új, 96 férőhelyes debreceni bölcsőde Szent Anna 
nevét viseli majd.

O FELÚJÍTÁSOK. A Debreceni Intézményműköd-
tető Központ kezelésében lévő városi ingatlanok 
közül több mint tízet újítanak meg kisebb-nagyobb 
mértékben a nyár folyamán. Az épületek szerkezeti 
megerősítésétől a tetőszigetelésen át a kisebb kar-

O TANSZERGYŰJTÉS. A Debreceni Karitatív Testület 
ismét megszervezi tanszergyűjtési akcióját, melyhez 
idén az Ördögpapír a Gyermekekért Alapítvány is 
csatlakozott. A gyűjtéssel a debreceni rászoruló csa-
ládokat szeretnék támogatni. „Ilyenkor már elkezdődik 
a roham a boltokban, s azt kérjük a debreceniektől, 
hogy gondoljanak azokra is, akiknek nehéz beszerezni 
az új tanévre a tanszereket” – összegezte Széles Diá-
na. Az alpolgármester arról is tájékoztatott, hogy egy 
bankszámlát is létrehoztak, ahová adományokat lehet 
majd utalni. A Debreceni Karitatív Testület számla-
száma: 10702064-18791271-52500006  
(A közleményben kérik feltüntetni: tanszergyűjtés.)

A testület adománygyűjtése mellett az önkor-
mányzat szociális támogatási rendszerén keresztül is 
segít. Itt jövedelemhatárhoz van kötve, ki részesülhet 
támogatásban; 6000 forintról 9600 forintra emelték 
az egy főre jutó iskolakezdési támogatást. Erre az 
igény beadható a Szociális Osztályon (Új Városháza, 
Kálvin tér 11., 6-os ablak) keresztül október 31-éig. 
Az igényléshez szükséges formanyomtatvány kérhető 
a hivatalban, ill. letölthető Debrecen város honlapjáról.

bantartásokig sokféle munkát végeznek az érintett 
intézményekben. Ezek sorában megújul a Vénkerti és 
a Bocskai István Általános Iskola, a Tóth Árpád Gim-
názium uszodája, valamint a Petőfi Sándor Általános 
Iskola ebédlőjének teteje is.
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Emlékezés 
Térey Jánosra
A kortárs magyar irodalom egyik legje-
lentősebb életműve zárult le hirtelen, 
amikor 2019-ben Térey János elhunyt. 
Azóta a szerző születésnapján minden 
évben koszorúzással, személyes hangú 
megemlékezéssel adóznak emléke előtt 
barátai, tisztelői, illetve Debrecen képvi-
selői egykori szülőházánál, a Kétmalom 
utcában, a 2019-ben átadott emléktábla 
előtt. Idén szeptember 14-én, csütörtö-
kön 17 órakor lesz ez az alkalom.  
Az eseményen közreműködik Mercs  
János, a Csokonai Színház színművésze.

A Déri Múzeum új, kortárs alkotók munkáit bemutató kamaraki-
állítás-sorozatot indít a „Cívisek világa” helytörténeti kiállításhoz 
kapcsolódóan. Az első, Cívis kelmék című tárlat jellegzetes textil-
kultúránkkal foglalkozik. A debreceni női kisbundaminta inspirálta 
lakástextilek, hétköznapi tárgyak a bizonyítékai, milyen ízlésesen, 
praktikusan ültethető át a mintakincs mindennapi tárgyainkba. A 
debreceni cifraszűr mintáit idéző rátétes textilek, viseleti darabok, 
elegáns kosztümök szintén ennek a fajta átörökítésnek jellemző 
példái, és – nem utolsósorban – a kiállítás jó részét képezi a csip-
kekultúránk átörökítését célzó bemutató. Debrecenben ugyan nem 
alakult ki sajátos helyi stílus, de igen sok asszony foglalkozott a 
környező vidékek csipkemintáit felvonultató darabok készítésével.  

Cívis kelmék

A klasszikus debreceni paraszt-polgári viselet szintén szerves 
részét képezte ez a fajta díszítési technika, így helyet kapott a 
tárlaton ez a textilkészítési mód is. 

A Cívis kelmék kiállítás augusztus 31-éig várja látogatóit a Déri 
Múzeum kávézójában.
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A Kodály Filharmónia bérletes ajánlatait idén különö-
sen érdemes kihasználni, hiszen a százéves fennál-
lását ünneplő filharmonikusok és a Kodály Kórus is 
parádés műsor- és szólistagárdával játszik együtt a 
szezonban. A nagybérletek egy ajándék koncertje-
gyet is tartalmaznak, jóval kedvezőbbek az egy-egy 
koncertre váltott jegyeknél, s így előre biztosított a 
gyakran teltházas hangversenyekre a hely is. A Korzó- 
és Napló-bérletek alkalmain az előadott művek tekin-
tetében széles a paletta: Wagner, Berlioz, Brahms, a 
bécsi klasszikusok mellett Rachmaninov, Poulenc és 
Gershwin különleges zenei világa szólal meg, de Ko-
dályt, Bartókot és Liszt Ferencet is hallhat a közönség. 
A szezon pazar lezárásáról José Cura és Alexander 
Sladkovsky fellépése gondoskodik a Főnix Arénában.

A Gulyás- és Rubányi-bérlet egy-egy 4 koncertes 
válogatás az évad két nagy sorozatából. A Gulyás-
bérlet minden alkalmának közreműködője a Kodály 
Kórus, mely a Kodály Filharmonikusokkal vagy ven-
dégzenekarokkal oratorikus műveket ad elő.  
A Rubányi-bérletben nagyzenekari műveket hallhat a 
közönség a Kodály Filharmonikusok három vezető di-
rigense – Somogyi-Tóth Dániel főzeneigazgató, Kollár 
Imre vezető karmester, Bényi Tibor állandó karmester 
– vezényletével. Az Akadémia Klasszika kamaraze-
nekari bérlet 6 alkalma 2-2 koncertes sorozatokba 
rendeződik, Szerenádok, Gyöngyszemek, Barokk. 
A Bényi Tibor vezetésével kialakított műsorok az 

Több év szünet után újraindítja hagyományos 
bérletrendszerét a Csokonai Nemzeti Színház!

A színház új vezetése a 2023/24-es évadban 
számos bérletet tesz elérhetővé a közönség számára, 

Idén is bérletet érdemes váltani 
a komolyzene rajongóinak

előadott művek rejtett összefüggéseire irányítják rá a 
csodálatos dallamokra vágyó füleket. A Kodály Kórus 
és Kocsis-Holper Zoltán vezető karnagy az évadot két 
könnyebb hangvételű koncerttel indítják: a Buda-
pesten már nagy sikerrel bemutatott Mindenki derül 
című koncert szórakoztató és humoros kórusművek 
gyűjteménye. A Jazzt Neked! farsangi koncert közre-
működője a Steve Jazz Trio (Bundzik István – zongora, 
Horváth Gyula – basszusgitár, Kacsenyák Gábor – dob) 
lesz. A Régi zenék műsorába szakrális zenéket válo-
gattak be, a Három a magyar igazság koncerten pedig 
a hármas szám körül utaznak a kórusmuzsikában. 
Bérletek a Klassz Pont jegyirodában valamint online, 
a www.kodalyfilharmonia.jegy.hu/seasonticket oldalon 
válthatók!

Hamarosan indul a színházbérletek árusítása
ezek között megtalálhatják majd a megszokott, jól 
bevált bérleteket, és fellelhetőek lesznek új, frissen 
elnevezett bérletkonstrukciók is. Továbbra is a Cso-
konai marad a premier előadások, a Thuróczy pedig 
a másodpremierek bérlete, a megszokott pénteki és 
szombati kötöttséggel. 

A bérletesek három játszóhelyen látogathatják 
majd az előadásokat: a szeptemberben átadandó, 
gyönyörűen felújított Kossuth utcai történelmi épü-
letben, a Csokonai Teátrum Nagyszínpadán, illetve a 
Csokonai Fórum Latinovits és Kóti Árpád Termében. 
A bérletek árusítása augusztus 22-én kezdődik. A 
jegypénztárak az új évadban is a jól ismert nyitva 
tartással várják a vendégeket, a Jegymester rendszer-
nek köszönhetően pedig működik az online jegy- és 
bérletértékesítés is (www.jegymester.hu). 

Megtisztelve eddigi bérletes nézőit, a Csoko-
nai Nemzeti Színház a bérletárusítás első három 
hetében számukra kínál vásárlási lehetőséget, majd 
szeptember 10-től várják a bérletek iránt újonnan 
érdeklődőket. 
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O A ZOO DEBRECEN idén 
megkezdi dél-amerikai kifu-
tósorának revitalizációját, 
amely keretében megújult 
környezet ad majd otthont 
– zöld oázisként – jelenlegi 
lakóinak és további újvilági 
fajoknak. A park egyik új 
jövevénye egy tavaly februári 
születésű fiatal hím kapibara, 
Földünk legnagyobb rágcsálója, mely 
a németországi Hodenhagen állatkertjéből érkezett, 
és már a látogatók is megtekinthetik a dél-amerikai 
tapírcsalád és a nagy marák társaságában.

Öt kontinens 56 országának 308 fiatal muzsikusa 
jelentkezett a Kodály Filharmónia Debrecen és a JM 
Hungary által rendezett 2. Kodály Zoltán Nemzetközi 
Zenei Versenyre, melyet az előválogatón kiválasztot-
tak részvételével augusztus 20–28. között követhet 
a közönség Debrecenben. A fiatal dirigensek – rend-
hagyó módon – nemcsak zenekari darabokat, hanem 
számos oratóriumrészletet is vezényelnek majd. Ennek 
egyik fő oka, hogy az idén 100 éves Kodály Filhar-
monikusok évfordulója egybeesik a Psalmus Hunga-
ricus centenáriumával, mely alkalomból megvalósul 
a zenekar régi szándéka: egy debreceni oratorikus 
karmesterverseny megrendezése. A jelentkezők – akik 
között venezuelai, marokkói, észt, indonéz, kazah és 
új-zélandi karmester is van – a háromfordulós verseny 
előtt videós előválogatón vettek részt, hogy kiderüljön, 
kik kapnak meghívást az élő versenyre. Az előzsűri 
döntése alapján végül 38 versenyző kezdheti meg a 
versenyt, köztük hat magyar résztvevővel. A hétfős 
nemzetközi zsűrit egy igazi legenda, a 92 éves Jorma 
Panula elnökli. A verseny fordulói a Kölcsey Központ 
Nagytermében kerülnek megrendezésre, és ingyene-
sen látogathatók. A verseny záróeseménye (díjátadó 
és gálakoncert) augusztus 28-án – szintén a Kölcsey 
Központban – 500 forintos regisztrációs jeggyel 
látogatható!

Ízek, imák, koncertek
Érdemes lesz kihasználni a nyár utolsó hétvégéjét, 
hisz augusztus 27-én az ALL-IN Debrecen programjai 
között ismét a sokszínű zsidó kulturális örökségé lesz 
a főszerep  a 2. Debreceni Zsidó Utcafesztiválon.

Karmesterverseny 
Debrecenben

A Pásti utcában koncertekkel, táncelőadások-
kal, versénekekkel és helytörténeti előadásokkal 
készülnek a szervezők. A nap során bemutatkoznak 
a zsidó konyhai tradíciók, és terítékre kerülnek a 
legjellemzőbb ételek, italok. Azokat pedig, akik jobban 
megismernék a kultúrát, filmvetítések várják, valamint 
megtekinthető lesz a zsinagóga és a rabbiszoba, sőt, 
Shmuel Faigen rabbival is kötetlenül beszélgethetnek 
az érdeklődők.

Fáj, ég a gyomra vagy valami 
szokatlant tapasztalt, mint a 
hasmenés, a székrekedés, az 
aranyér vagy a véres széklet? 
Netán ételintoleranciára
gyanakszik?

JELENTKEZZEN BE
Dr+ G+ Kiss Gyula
belgyógyász, gasztroenterológus
magánrendelésére
ÉS SEGÍTENI FOG ÖNNEK!

Szolgáltatása egyike 
a műtét nélküli 
aranyérkezelés!

www.gkissgyula.hu
06 20/399-7844
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THE MACARON BITES
Debrecen, Piac u. 43.

+36-30/616-0310
themacaronbites.hu

MENNYEI 
ÍZEK

Debrecen 
főutcáján

Tojásfehérje, porcukor, man-
dulaliszt, hihetetlen precizitás, 
szakértelem és sok-sok kre-
ativitás, illetve szeretet. Ez a 
macaron, amely végre Debre-
cenben is megkezdte hódító 
körútját. 
Tavaly áprilisban nyílt meg 
a Piac utca 43. szám alatt a 
kizárólag macaronokat kínáló 
cukrászda, a The Macaron Bites. 
Egy fiatal házaspár Hollandiából 
hazatérve úgy döntött, hogy 
szülővárosukban, Debrecenben 
fognak álmaik megvalósításá-
hoz. A The Macaron Bites egy 
igazi szerelemprojekt. Belépve 
az üzletbe már a látvány is 
egyedi: egy csodálatos, rózsa-
szín virágokkal teli mandulafa 
fogadja a látogatókat.  
Az izgalmas enteriőrben a 
legalább 40-féle macaront kós-
tolhatunk meg. A jó macaron 
titkairól az üzlet tulajdonosai-
val, Papp-Pajti Judittal és Papp 
Csabával beszélgetünk.

n   A vállalkozás hiánypótló, 
hiszen Kelet-Magyarországon 
sehol nincs kizárólag ezzel a 
desszerttel foglalkozó macaro-
nozó. Olyan nehéz elkészíteni 
ezeket az édes, kerek kis cso-
dákat?
Judit: –  Úgy gondolom, sokakat 
visszatart, hogy a jó macaron-
hoz türelem, precizitás, kitartás 
és speciális körülmények 
kellenek hozzá. A macaronok 
elkészítésének legnehezebb 
része a tökéletes hőmérséklet 

beállítása. Ez a desszert akkor 
jó, ha 100%-osan sima, könnyű, 
kerek és egységes, ezt pedig 
még tapasztalt cukrászoknak 
sem mindig sikerül elérniük. Ké-
szítésekor például a levegőnek 
száraznak kell lennie.

n   A Debrecziner Gourmet 
Fesztiválon óriási sikert arat-
tak a lazac-krémsajt-lime, a 
túró-mangó-kalamansi, vagy a 
görögdinnye-menta-csokoládé 
variációk. Kinek szokott elsza-
badulni a fantáziája?

Csaba: –  Leginkább nekem szár-
nyal az agyam, de akkor jön Ju-
dit, és mindig visszarángat egy 
kicsit a realitások talajára, hogy 
ez képtelenség elkészíteni.  
Aztán mégis sikerül… és olyat 
tesz le az asztalra, ami jobb, 
mint az eredeti koncepció. 
Ilyenkor mindig megöleljük 
egymást, és együtt örülünk 
annak, hogy a vendégeinek 
az egyik ámulatból a másikba 
esnek. 

n   Melyik visszajelzésre vagytok  
a legbüszkébbek?
Csaba: –  Idén volt három olyan 
vásárlónk is, akik Franciaor-
szágban élnek, de itt tanulnak 
Debrecenben. Ők mondták, 
hogy összehasonlították a 
desszertjeinket, és egyöntetűen 
kijelentették: a The Macaron 
Bites Párizs utcáin is megállná 
a helyét.
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Tapasztalt látszerészek, ottho-
nos légkör, modern szemüveg-
keretek és egy finom kávé – ez 
fogadja az érdeklődőket a Sze-
mes Optics & Coffee debreceni 
üzletében. A Batthyány utca 2. 
szám alatt található optikában 
az ország egyik legmodernebb 
vizsgáló berendezésével végzik 
a vizsgálatokat.

A Szemes debreceni üzletét a 
magas színvonalú szakmai rálá-
tás jellemzi – emelte ki Flórián 
Fanni ügyvezető –, ezért szeret-
nek időt fordítani az ügyfelekre, 
és örülnek, ha ezt ők is megte-
szik, hogy tökéletes szemüveg 
elkészülhessen. A célok meg-
valósítása érdekében otthonos 
környezetet teremtettek, finom 
kávéval kínálják az érdeklő-
dőket és az igényeiket, illetve 
adottságokat szem előtt tartva 
próbálják a leginkább önazonos 
keretet kiválasztani.

A Szemes Optics & Coffee első, 
budapesti üzlete a világjárvány 
ideje alatt nyitott 2020 decem-
berében. Rövid idő alatt egy új 
színfolt és kikapcsolódási forma 

lett a szalon. Flórián Fanni azt is 
elárulta, hogy a divat világában 
elismert sminkesként dolgozott 
előtte, és a kisfia születését 
követően érezte azt, hogy 
váltani szeretne, a kiszámítható 
időbeosztás reményében. Így  
a fővárosi debütálást követően, 
kilenc hónappal később megnyi-
tották a debreceni üzletüket. 
 
A Szemesben rendkívül 
széles palettán mozog 
a termékek kínálata, 
mert szeretnének 
mindenkit kiszol-
gálni, és minden 
igénynek eleget 

tenni; nem ismernek lehetetlent. 
Szolgáltatásaikat tekintve az 
innováció jegyében felszerelt, 
különleges szemvizsgálót elősze-
retettel használják, és örömmel 
adnak teljes körű tájékoztatást 
a pácienseknek. Pola-tesztes 
és kontaktlencse-vizsgálatot is 
végeznek. Egy komplex vizsgálat 
után pedig felírják a szemüveg 
készítéséhez szükséges receptet. 

Szemes Optics & Coffee 
Debrecen augusztus-

ban, így a virágkar-
nevál ideje alatt is, 
35% kedvezményt 
kínál optikai 
keretekre, 40–50% 

kedvezményt pedig 
napszemüvegekre.  

Ettől kedvezőbb 
ajánlattal nem is lehetne 

felkészülni az őszre – hangsú-
lyozta Flórián Fanni.

SZEMES OPTICS 
& COFFEE

Debrecen, Batthyány u. 2.
+ 36-70/881-64-60

szemesoptika.hu

A MAXIMÁLIS 
VIZUÁLIS ÉLMÉNY ÉRDEKÉBEN
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KOLOR BAR DEBRECEN
Debrecen, Simonffy 2/C

+36-70/788-2389
www.kolorbar.hu

SZÍNT VISZÜNK 
a belvárosba!

A Kolor Bar Debrecenben 
mindig óriási a nyüzsgés! A Hal 
közben a hét minden napján 
késő estig nyitva tartó trendi 
szórakozóhelyen egy villám-
interjú erejéig azért szóra bírtuk 
a srácokat!

n   Mi az ars poeticája a Kolor-
nak?
– Ahogyan a szloge-
nünkben is szerepel: 
színt viszünk a 
belvárosba! Újító 
megközelíté-
sünkkel sikerült 
magunk mögött 

hagynunk az utca-
kaják szürkeségét, 

és a belváros üde 
színfoltjává válnunk.

n   Mi inspirálta a létrejöttét?
– A gasztronómia és a vendég-
látás iránti szeretetünk vezérelt 
minket a Kolor megnyitására. 
Egy olyan vendéglátóhely 
létrehozása volt a célunk, ahol 

a street food és a minőség kéz 
a kézben jár – a visszajelzések 
alapján ez sikerült is! Vendége-
inket újragondolt hot dogokkal, 
vagy, ahogy mi hívjuk őket, 
Kolor Dogokkal várjuk a hét 
minden napján. A Kolor Dogok 
alapját a minőségi alapanyagok 
nyújtják: kézműves kalácskifli, 
több ízben választható grillkol-
bász, házi készítésű szószok és 
friss zöldségek teszik utánoz-
hatatlanná őket. Persze nem 
csak az étel-, de az italkínálatra 
is nagy figyelmet fordítunk. 
A különböző alkoholos italok 
mellett alkoholmentes opció-
kat és kiváló kávét is kínálunk 
vendégeink számára, mindezt a 
belváros legnagyobb, több mint 
100 férőhelyes teraszán.

n   Mire vagytok a legbüszkéb-
bek a vendégek visszajelzései 
alapján?
– Legyen szó akár egy csa-
ládi ebédről, akár egy baráti 
kávézásról vagy egy átbulizott 
éjszakáról, ránk mindig számít-
hatnak a vendégeink! A Kolor 

egy olyan hely, ahol kortól és 
nemtől függetlenül bárki jól 
érezheti magát és kiengedheti 
a gőzt. Mi erre vagyunk a leg-
büszkébbek!
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A Mignon Cukrászda, amely 
Debrecenben két üzletben is  
– a Szabó Pál utca 45. és a 
Kossuth utca 7–9. szám alatt –  
fogadja a vendégeket, idén 
október 11-én ünnepli 30. 
születésnapját. Megálmodója 
és tulajdonosa Balogh István, a 
Magyar Cukrász Iparosok Orszá-
gos Ipartestületének elnökségi 
tagja. A szakember a közelgő 
jubileum alkalmából mesélt a 
mesterség szépségeiről, a szak-
ma helyzetéről és tervekről.

– Tősgyökeres debreceni vagyok, 
ugyanakkor a családi szálak 
Százhalombattára is odakötnek. 
Gyerekkoromban ott nyaraltam, 
és ha jól viselkedtem, akkor 
átvittek a szomszéd településre, 
Érdre. Ott nyitotta meg 1973-ban 
Pataki János ma már legendás 
cukrászdáját, és nekem rögtön 
az lett etalon. Óriási hatással 
volt rám a cukrászat nyüzsgő 
hangulata és kínálata, amely – 
50 évvel később is – jó minő-
ségű, klasszikus süteményeket 
kínál. A másik meghatározó 
példaképem és később mes-
terem Gara Gyula lett, akinek 
én voltam az első tanulója, itt, 
Debrecenben, a Minőségi Cuk-
rászdában.

Nekik is köszönhetem, hogy a 
vállalkozásom ars poeticája a 
hagyományőrzés lett, magas 

minőségben. Sokan abban a 
tévhitben vannak, hogy ami 
hagyományos sütemény, az 
egyenlő egy régimódi elavulttal. 
Ez nagy tévedés! Szerintem egy 
egyszerű, de klassz terméket is 
lehet úgy elkészíteni, hogy az 
megfeleljen a mai kor elvárása-
inak. Ha ezt nem tesszük, akkor 
a tradicionális süteményeink fe-
ledésbe merülnek, és a magyar 
cukrászat remekei alulmaradnak 
a francia új hullámos sütemé-

nyekkel szemben. Ezért nálam 
mindig lehet kapni például 
hangsúlyozottan a vajas leveles 
tésztából készült házi krémest 
vagy eredeti recept alapján 
készített Dobos-tortát. 

A Debreceni Virágkarneválra a 
Mignon Cukrászda – és a többi 
cukrászda is – nagyon készül, 
már csak azért is, mert augusz-
tus 19-étől lehet megkóstolni 
Magyarország tortáját, illetve 
Magyarország cukormentes 
tortáját. Évekre visszamenően 
azt látom ezekben a tortákban, 
hogy mindig visszakanyarodunk 
a régiekhez. Például az 1920-as,  
30-as évekbeli receptekhez, 
amikor mandulalisztet használ-
tak. Ez adja az erejét a magyar 
cukrászatnak, hogy mindig van 
mihez visszanyúlni, hogy abból 
ismét egy csoda születhessen. Ez 
a folyamatos megújulás inspirált 
engem is az elmúlt 30 évben!

MIGNON CUKRÁSZDA
Debrecen, Kossuth u. 7–9.

+36-30/080-0210
+36-52/874-228

Nyitva: 
H.-V.: 08.30-17.00

Mignon 
Cukrászda

30 éve töretlen
a népszerűsége
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Programok            időrendben
O koncert   O  kiállítás   O rendezvény   O színház   O sport   O családi

Hétről hétre
O Zumba hétfőnként és pénte-
kenként 18 órától a Debreceni 
Alapellátási és Egészségfejlesz-
tési Intézetben.
O Családi mozgásfejlesztés 
keddenként 18 órától a Szent 
József-iskola alagsori tornater-
mében.
O Gerinctorna keddenként 
és csütörtönként 15.30-tól a 
Csapókerti Közösségi Házban, 
a Homokkerti Közösségi Ház-
ban, a Család- és Gyermekjóléti 
Központban, a Józsai Közösségi 
Házban és a Debreceni Alap-
ellátási és Egészségfejlesztési 
Intézetben.
O Jóga keddenként és 
csütörtönként 17 órától a Csapó-
kerti Közösségi Házban, a Csa-
lád- és Gyermekjóléti Központ-
ban, a Józsai Közösségi Házban 
és a Debreceni Alapellátási és 
Egészségfejlesztési Intézetben.
O Frissítő torna keddenként 
és csütörtökönként 17 órától az 
Arany János téri kondiparkban és 
a Liget téri kondiparkban. 
O Közösségi futás szerdánként 
17.45-től a Nagyerdei Stadion 
állatkert felőli oldalánál.
O Szívbarát tematikus séta 
keddenként és csütörtökönként 
8.30-tól a nagyerdei ködszín-
háznál.
O Így tedd rá! baba-mama 
foglalkozás hétfőnként 10 
órától a Sziget-kéken.
O Sakk Klub péntekenként 14 
órától az Újkerti Könyvtárban.
O Társasjátékklub nyugdíja-
soknak hétfőnként 14 órától az 
Újkerti Könyvtárban.
O Ringató – Horváth Zsuzsi 
foglalkozása szerdánként 9.30-
tól az Újkerti Könyvtárban.
O Szünidei fabrikáló – nyári 
kézműves játszóházi foglal-
kozások gyerekeknek augusz-
tusban szerdánként 10 órától a 
Borsos-villában.

O Augusztus 11., péntek, 19 óra
Water Signs-koncert a DESz24-
ben.

O Augusztus 11., péntek, 21 óra
Belvárosi Kertmozi – Mátrix. 
Filmvetítés a Modem belső kertjé-
ben. Esőhelyszín: Kölcsey Központ.

O Augusztus 12., szombat, 8.30
Szabadtéri jógagyakorlás az 
Agórában.

O Augusztus 12., szombat, 10 óra
Aqua Fitness, Aqua Manó Party 
és csillámos testfestés, krea-
tív kézműves foglalkozás az 
Aquaticum Strandon. Esőhelyszín: 
Mediterrán Élményfürdő.

O Augusztus 12., szombat, 19 óra
Éjszakai fürdőzés éjfélig az 
Aquaticum Strandon. Esőhelyszín: 
Mediterrán Élményfürdő.

O Augusztus 12., szombat, 21 óra
Veszélyes vizeken – kertmozi a 
DESZ24-ben.

O Augusztus 13., vasárnap
Debreceni régiségvásár a Nagy-
erdei Stadion északi parkolójában.

O Augusztus 13., vasárnap, 10 óra
Mesehősök és óriás játékpark 
az Aquaticum Debrecen Spában. 
10.30: Aqua Fitness, Aqua 
Manó Party és csillámos test-
festés, kreatív kézműves fog-
lalkozás az Aquaticum Strandon. 
Esőhelyszín: Mediterrán Élmény-
fürdő.

O Augusztus 14–20.
Virágkarneváli hét Debrecenben.

O Augusztus 15., kedd, 9 óra
Hangbújócska zenebölcsi a 
Borsos-villában.

O Augusztus 15., kedd, 10.30
Hangbújócska zenebölcsi a 
Méliusz-könyvtárban.

O Augusztus 15., kedd, 14 óra
Gárdonyi Sándor grafikus-

művész kiállítása a Borsos-vil-
lában.

O Augusztus 15., kedd, 17.30
Kripto Kedd – A Bitcoin és a 
blokklánc technológia. Béke 
Tamás előadása az Újkerti 
Könyvtárban.

O Augusztus 16., szerda, 20 óra
A tűztornádótól a csillagokig – 
esti programok az Agórában.

O Augusztus 16., szerda, 20.30
Klasszikusok éjszakája 2023 – 
a Kodály Filharmónia komoly-
zenei nagykoncert a Kossuth 
téren. 22 óra: Zenélő belvárosi 
terek. 22.30: Esti muzsika a Szent 
Efrém Férfikarral és Egy kis éji 
zene. Koncertek a Nagytemplom 
mögött Emlékkertben.

O Augusztus 17., csütörtök, 10 óra
Kreatív műhely – 
origamifoglalkozás az Újkerti 
Közösségi Házban.

O Augusztus 17–20. 
A 32. Farmer Expó Nemzetközi 
Mezőgazdasági és Élelmiszer-
ipari Szakkiállításnak és a  
18. Hortico Zöldség-Gyümölcs 
Kertészeti Szakkiállításnak ismét a 
Debreceni Egyetem Böszörményi 
úti Campusa ad otthont. Az inno-
váció kerül idén is Magyarország 
egyik legnagyobb agráripari se-
regszemléjének fókuszába, melyet 
összesen 20 ezer négyzetméteren 
rendeznek meg. A négy nap alatt 
mintegy 30 ezer látogatót vár a 
280 kiállító.

O Augusztus 17., csütörtök, 13 óra
Virágos CSAK Design vásár a 
Karakter 1517 Könyvesbolt és 
Kávézóban.

O AUGUSZTUS 17. ÉS 20. 
KÖZÖTT a Debreceni Egyetem 
Böszörményi úti Campusa ad 
otthont a 32. Farmer Expónak
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Még látható kiállítások
O Augusztus
Édes élet – Természettár ki-
állítása a Méliusz-könyvtárban. 
Megtekinthető: augusztus 31-
éig.
O Augusztus
Art Fókusz. Mesés nyár – 
Bajer Fanni képzőművész 
kiállítása az Újkerti Közösségi 
Házban. Megtekinthető: augusz-
tus 31-éig.
O Augusztus
Debreceni dinasztiák kiállítás 
a Méliusz-könyvtárban. Megte-
kinthető: augusztus 31-éig.
O Augusztus
Időutazás két keréken – 
Katona Attila veteránke-
rékpár-gyűjtő kiállítása a 
Borsos-villában. Megtekinthető: 
szeptember 4-éig.
O Augusztus
Minikiállítás – könyvajánló-
val Cserháti Zsuzsa születés-
napja alkalmából a Méliusz-
könyvtárban. Megtekinthető: 
szeptember 10-éig.
O Augusztus
Re:Re – Művészi újrajátszás, 
az újrajátszás művészete 
a Modemben. Megtekinthető: 
szeptember 17-ig.
O Augusztus
Tapintható kiállítás. A Deb-
receni Irodalom Háza és a Kéz-
zelfogható Alapítvány időszaki 
kiállítása. Megtekinthető: október 
1-jéig.
O Augusztus
Kirak’Art kiállítás. Virágok 
karneválja – Katona Ákos 
fotókiállítása a Dr. Relax Cipő-
szalon kirakatában. Megtekint-
hető: október 4-éig.
O Augusztus
Színről színre Petőfi. Múze-
umpedagógiai tárlat a Déri 
Múzeumban. Megtekinthető: 
december 31-éig.
O Augusztus
Cívis kelmék. Időszaki kiállí-
tás a Déri Múzeumban. Megte-
kinthető: augusztus 31-éig.

O  Augusztus 18., péntek
Minikiállítás – könyvajánlóval 
Papp Lajos magyar zeneszerző, 
németországi konzervatóriumi 
professzor születésnapja al-
kalmából a Méliusz-könyvtárban. 
Megtekinthető: szeptember 26-
áig.

O Augusztus 18., péntek, 10.30
Manó Mozi – diafilmvetítés és 
kreatív sarok óvodás- és kisis-
kolás korú gyerekeknek a Petőfi 
Emlékkönyvtárban.

O  Augusztus 18., péntek, 15 óra
Urban nature kiállításmegnyitó 
a Simonffy utcai Ifiházban.

O  Augusztus 18., péntek, 15 óra
Erdély művészete a két vi-
lágháború között – válogatás 
a Böhm-gyűjteményből című 
időszaki kiállítás megnyitója a 
Déri Múzeumban. Megtekinthető: 
január 2-áig.

O Augusztus 19., szombat, 13 óra
Aqua Fitness, Aqua Manó Party 
és csillámos testfestés, krea-
tív kézműves foglalkozás az 
Aquaticum Strandon. Esőhelyszín: 
Mediterrán Élményfürdő.

O Augusztus 19., szombat, 15 óra
Lúdas Matyi. Diafilmvetítés a 
Sziget-kéken.

O Augusztus 20–28.
II. Kodály Zoltán Nemzetközi 
Zenei Verseny Debrecen – kar-
mesterverseny a Kölcsey Köz-
pontban.

O Augusztus 20., vasárnap
Debreceni virágkarnevál. 
Felvonulás, virágkocsi-korzó és 
oldtimer-show.

O Augusztus 20., vasárnap, 10.30
Aqua Fitness, Aqua Manó Party 
és csillámos testfestés, krea-
tív kézműves foglalkozás az 
Aquaticum Strandon. Esőhelyszín: 
Mediterrán Élményfürdő.

O Augusztus 22., kedd, 15 óra
Kreatív Kedd Felnőtteknek – 
Kávékapszula-ékszer készítése a 
Méliusz-könyvtárban.

O Augusztus 22., kedd, 20.30
A Padlás. A Csokonai Színház 
előadása a Nagyerdei Szabadtéri 
Színpadon.

O Augusztus 23., szerda, 20 óra
A tűztornádótól a csillagokig – 
esti programok az Agórában.

O Augusztus 23., szerda, 20.30
A Padlás. A Csokonai Színház 
előadása a Nagyerdei Szabadtéri 
Színpadon.

O Augusztus 25., péntek, 21 óra
Belvárosi Kertmozi – Picasso 
kalandjai. Filmvetítés a Modem 
belső kertjében. Esőhelyszín: Köl-
csey Központ.

O Augusztus 26–27.
Strandröplabda-bajnokság az 
Aquaticum Strandon.

O Augusztus 26., szombat, 8.30
Szabadtéri jógagyakorlás az 
Agórában.

O Augusztus 26., szombat, 10 óra
Aqua Fitness, Aqua Manó 
Party és csillámos testfestés, 
kreatív kézműves foglalkozás 
az Aquaticum Strandon. 
Esőhelyszín: Mediterrán Élmény-
fürdő.

O Augusztus 26., szombat, 10 óra
Nyárzáró – Sulikezdő nap a 
Sziget-kéken.

O  Augusztus 26., szombat, 17 óra
TIMELINES – kiállítás Esterhá-
zy Marcell több mint húszéves 
alkotói pályájának műveiből a 
Modemben. Megtekinthető:  
november 26-áig.

O Augusztus 26., szombat, 19 óra
Szezonzáró éjszakai fürdőzés 
éjfélig az Aquaticum Strandon.

O Augusztus 27., vasárnap
Debreceni régiségvásár a 
Nagyerdei Stadion északi parko-
lójában.

O koncert   O kiállítás   O rendezvény   O színház   O sport   O családi

O VIRÁGOS CSAK Design vásár 
helyszíne lesz a Karakter 1517 
Könyvesbolt és Kávézó augusz-
tus 17-én
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O Augusztus 27., vasárnap, 10 óra
Idesüss a Figurásra! – Kapu-
nyitó a Vojtinában a Nagytemp-
lom mögötti Emlékkertben.

O Augusztus 27., vasárnap, 10.30
Aqua Fitness, Aqua Manó 
Party és csillámos testfestés, 
kreatív kézműves foglalkozás 
az Aquaticum Strandon. 
Esőhelyszín: Mediterrán Élmény-
fürdő.

O Augusztus 28., hétfő, 19 óra
II. Kodály Zoltán Nemzetközi 
Zenei Verseny Debrecen – kar-
mesterverseny díjátadója és 
gálakoncertje a Kölcsey Köz-
pontban.

O Augusztus 30., szerda, 20 óra
A tűztornádótól a csillagokig – 
esti programok az Agórában.

O Szeptember 1., péntek, 16 óra
Zenés előadás – Puccini: Tosca. 
Ujvárosi Andrea operaénekes, 
egyetemi docens előadása a 
Méliusz-könyvtárban.

O Szeptember 2., szombat, 8.30
Szabadtéri jógagyakorlás az 
Agórában.

O Szeptember 2., szombat, 14 óra
VálasztóVonal – 
TEDxDebrecen-előadás a Köl-
csey Központban.

O Szeptember 2., szombat, 16 óra
Nótaest. A Hajdúsági Nóta-
egyesület szervezésében a 
VOKE Egyetértés Művelődési Köz-
pontjában.

O Szeptember 2., szombat, 19 óra
Deeprecen / Imre Fia Imre és 
Irónia-koncert a DESZ24-ben.

O Szeptember 3., vasárnap, 16 
óra
Bing és barátai gyermekelő-
adás a VOKE Egyetértés Művelő-
dési Központjában.

O Szeptember 4., hétfő, 5 óra
Őszi veteránalkatrész-börze 
és kiállítás a Monostorpályi út 
37 sz. alatti területen.

O Szeptember 4., hétfő, 19 óra
Dolhai Attila – Genezis. Kon-
cert a Kölcsey Központban.

O Szeptember 5., kedd, 9 óra
Hangbújócska zenebölcsi a 
Borsos-villában.

O Szeptember 5., kedd, 10.30
Hangbújócska zenebölcsi a 
Méliusz-könyvtárban.

O Szeptember 5., kedd, 15 óra
Kreatív kedd felnőtteknek 
– Amigurumi Klub a Méliusz-
könyvtárban.

O  Szeptember 5., kedd, 16 óra
Kiállításmegnyitó Nehéz 
György telefongyűjteményéből 
a VOKE Egyetértés Művelődési 
Központjában.

O Szeptember 6., szerda, 19 óra
Karády Katalint Kedvelők 
Klubja a Méliusz-könyvtárban.

O Szeptember 6., szerda, 19 óra
Gyilkos szekták – előadás a 
VOKE Egyetértés Művelődési Köz-
pontjában.

O Szeptember 7., csütörtök, 10 
óra
Galagonya zenebölcsi az Újkerti 
Közösségi Házban.

O Szeptember 9., szombat, 9 óra
Kisautóbörze a VOKE Egyetértés 
Művelődési Központjában.

O Szeptember 9., szombat, 10 óra
Fociskártya-börze a Sziget-ké-
ken.

O Szeptember 9., szombat, 15 óra
Re:Re I 1:1 Tárlatvezetés Tas-
nádi Józseffel és Süli-Zakar 
Szabolccsal a Modemben.

O Szeptember 10., vasárnap
Debreceni régiségvásár a 
Nagyerdei Stadion északi parko-
lójában.

O Szeptember 12., kedd, 9 óra
Hangbújócska zenebölcsi a 
Borsos-villában.

O Szeptember 12., kedd, 10.30
Hangbújócska zenebölcsi a 
Méliusz-könyvtárban.

O Szeptember 12., kedd, 17 óra
Kreatív Sziget – Textilfestés a 
Méliusz-könyvtárban.

O Szeptember 12., kedd, 17 óra
Ókori Egyiptom Klub következő 
előadása a Méliusz-könyvtárban.

O Szeptember 13., szerda, 17.30
A csoda. Előadás, beszélgetés 
életünk váratlan és megma-
gyarázhatatlan eseményeiről 
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O ÚJ HELYEN A LÍRA KÖNY-
VESBOLT. Elköltözött a népszerű 
üzlet a Piac utcáról, augusztustól 
immár a Kishatár úton, az Auchan 
áruház korzóján található üzlet-
soron, a postával szemben várják 
a vásárlókat a megszokott széles 
választékkal és kedves kiszol-
gálással. Minden korosztálynak 
kínálnak olvasnivalót: aki ide be-
tér, annak nem kell könyv nélkül 
távoznia. Az üzlet nyitvatartása 
a vásárlók számára kedvezően 
változott: hétfőtől szombatig 9 és 
20 óra között, vasárnap 10 és 18 
óra között elérhetők.

Kövesi Péter spirituális tanítóval 
az Újkerti Közösségi Házban.

O Szeptember 13., szerda, 19 óra
A szépíró olvas – irodalmi be-
szélgetéssorozat Géczi János 
költővel, képzőművésszel a Déri 
Múzeumban.

O Szeptember 14., csütörtök, 9 
óra
Katonadalok fesztiválja a VOKE 
Egyetértés Művelődési Központ-
jában.

O Szeptember 14., csütörtök, 10 
óra
Galagonya zenebölcsi az Újkerti 
Közösségi Házban.

O Szeptember 14., csütörtök, 17 
óra
Koszorúzás és megemlékezés 
Térey Jánosról a Kétmalom utca 
17. szám alatt.

O Szeptember 15–16.
Re:Re Konferencia a Modemben.

O  Szeptember 15., péntek
Art Fókusz. SZELFIART – B. 
Nagy Gabriella festő, grafikus 
kiállítása az Újkerti Közösségi 
Házban. Megtekinthető: november 
9-éig.

O Szeptember 16., szombat, 8.30
Szabadtéri jógagyakorlás az 
Agórában.

O Szeptember 16., szombat, 
17.30
Templomok Éjszakája. 
Belvárosi templomtúrák a Re-
formátus Kollégium Oratóriumától 
kezdve.

O Szeptember 16., szombat,  
19 óra
Spleen-koncert a DESZ24-ben. 
Előzenekar: Darkness Eaters.

O  Szeptember 18., hétfő, 10.30
Simonyi óbester éle-
te, huszárhagyományok. 
Kiállításmegnyitó a Méliusz-
könyvtárban. Megtekinthető: októ-
ber 7-éig.

O Szeptember 19., kedd, 16 óra
Széchenyi emléke szobrokban. 
Szalai Emőke főmuzeológus 
vetített képes előadása a  
Benedek Elek Könyvtárban.

O Szeptember 19., kedd, 19 óra
Szerenádok 1. A Kodály Fil-
harmónia hangversenye a Pásti 
utcai zsinagógában.

O Szeptember 20., szerda, 17.30
Természetesen élni, enni, 
együtt lenni a természettel. 
Előadás, bemutató Nagyné Mar-
ján Zsuzsa biokertész, életmód-
tanácsadóval az Újkerti Közösségi 
Házban.

O Szeptember 24., vasárnap
Debreceni régiségvásár a 
Nagyerdei Stadion északi parko-
lójában.

O Szeptember 25., hétfő, 19 óra
Koncz Zsuzsa koncertje a Köl-
csey Központban.

O Szeptember 27., szerda, 17.30
Nyílt Nap. Beszélgetés, tanács-
adás, reikizés Domokiné Tóth 
Mária tradicionális reikimester 
vezetésével az Újkerti Közösségi 
Házban.

O Szeptember 29., péntek, 15 óra
61 éves idegenvezetői tevé-
kenységem képekben. Tóth Pál 
idegenvezető, helytörténeti 
kutató vetített képes előadása 
a Benedek Elek Könyvtárban.

O Október 8., vasárnap
Debreceni régiségvásár a 

Nagyerdei Stadion északi parko-
lójában.

O Október 9., hétfő, 19 óra
Zorán-turné. Koncert a Kölcsey 
Központban.

O Október 11., szerda, 17.30
Nemzeti öntudat, nemzeti 
önismeret, magyar néplélek. 
Előadás, beszélgetés Kövesi Péter 
spirituális tanítóval az Újkerti Kö-
zösségi Házban.

O Október 18., szerda, 17.30
Hagyományos és modern ter-
mészetgyógyászati módszerek. 
Előadás gyakorlatokkal Nagyné 
Halász Anna reflexológus életmód-
tanácsadóval az Újkerti Közösségi 
Házban.

O Október 22., vasárnap
Debreceni régiségvásár a 
Nagyerdei Stadion északi parko-
lójában.

O Október 25., szerda, 17.30
Nyílt Nap. Beszélgetés, tanács-
adás, reikizés Domokiné Tóth 
Mária tradicionális reikimester 
vezetésével az Újkerti Közösségi 
Házban.

O koncert   O kiállítás   O rendezvény   O színház   O sport   O családi

Rendezvényhelyszínek:
Méliusz-könyvtár
Debrecen, Bem tér 19/D.
Agóra
Debrecen, Egyetem tér 1.
Csokonai Fórum
Debrecen, Csapó u. 30.
Nagyerdei Víztorony
Debrecen, Pallagi út 7.
Zeneművészeti Kar
Debrecen, Nagyerdei krt. 82.
Lovarda
Debrecen, Lovarda, Kassai út 
26.
VOKE Egyetértés Művelődési 
Központ
Debrecen, Faraktár u. 67.
Józsai Közösségi Ház
Debrecen, Szentgyörgyfalvi 
út 9.
Újkerti Közösségi Ház
Debrecen, Jerikó u. 17.
Hall
Debrecen, Nagyerdei krt. 12.
Benedek Elek Könyvtár
Debrecen, Piac u. 68.
Ifiház
Debrecen, Simonffy u. 21.
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A szeptembertől induló 2023/24-es színházi évadban 
izgalmas előadásokkal szólítja meg a közönséget a 
debreceni Csokonai Nemzeti Színház. A modern és 
különleges hangulatú Csokonai Fórum mellett pedig 
– három év kihagyás után – ismét az újjávarázsolt, 
Kossuth utcai történelmi épületében is várják a 
nagyérdeműt. 
A megújult infrastruktúra zenés és prózai, klasszikus 
és jubileumi, hazai és határon túli darabok, helyi és 
vendégelőadások bemutatására egyaránt lehetőséget 
biztosít, minden korosztálynak tartalmas kikapcso-
lódást ígér. Amíg a teátrum névadója születésének 
kétszázötvenedik évfordulóját ünneplő Dorottya című 
előadás, Puccini Bohéméletének dallamai, vagy a 
María de Buenos Aires című, az argentin tangó rejtel-
meibe is betekintést nyújtó produkció főleg a felnőtt 
nézőket szólítja meg, a Cyber Cyrano című darab – 
amely az internet gyermekeinkre nézvést veszélyes 

Szerenádokkal indul az ősz
Szeptember 19-én 19 órától hangzik fel a Kodály 
Filharmónia új évadának első koncertje: a Pásti utcai 
zsinagógában Bényi Tibor vezetésével kamarazeneka-
ri darabokat ad elő az idén 100 éves Kodály Filhar-
monikusok. Műsoron Haydn D-dúr divertimentója, 
Bach d-moll kettős versenye és Brahms G-dúr vonós-
ötösének zenekari változata. A koncert az Akadémia 
Klasszika bérlet részeként és jeggyel is meghallgat-
ható. Bérleteket a bérletben szereplő hangversenyek 
első napjáig, ez esetben szeptember 19-éig lehet 
váltani a Klassz Pont jegyirodában, illetve online, a 
www.kodalyfilharmonia.jegy.hu/seasonticket oldalon.

Dorottya, Bohémélet, Cyber Cyrano

aspektusaira világít rá – az általános és középisko-
lásoknak készül. Tanítva, nevelve és szórakoztatva 
figyelmezteti őket. Ám internethasználat ide vagy 
oda, van, ami soha nem változik. Ez pedig a háború 
és a forradalom emberi személyiséget transzformáló 
jellege — mutat rá az Euripidész A trójai nők vagy a 
Dosztojevszkij Ördögök című műve ihlette debreceni 
előadás.
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Idesüss a Figurásra! 
Kapunyitóra készül a Vojtina: augusztus 27-én, vasár-
nap 10 és 12.30 óra között a Nagytemplom mögötti 
Emlékkertben előadásokkal, tematikus szigetekkel, 
új és régi játékokkal, meglepetésekkel készülnek a 
találkozásra a közönséggel.

10-től a Kreatív Kráter Kör a Föld fölött című 
előadását játssza, majd kapunyitó szigetek várják 
a gyerekeket. Ezek a Babasziget – a legkisebbek 
birodalma; a Kreatív sziget – a határtalan fantá-
zia szigete; a Mozgó sziget – ahol megmozdítják a 
testet; a Mesesziget – ahol megmozdítják a lelket; az 
Ügyeskedő sziget – ha még mindig marad energia, és 
végül a Zenesziget – a muzsika birodalma. 11.30-tól 
a Malombonyodalom című előadásban küzd meg az 
ördögökkel Vitéz László – Baditz Dávid játékában.

A rendezvényre a helyszínen 1 éves kor alatt 
a belépés díjtalan, 1 éves kor felett 2000 Ft / fő, 
kedvezményes jegyár három- vagy többfős családok 
részére 1500 Ft / fő. További engedményt kaphatnak, 
akik elővételben vásárolják meg jegyeket a Vojtina 
Bábszínház jegypénztárában augusztus 15-étől. Eső 
esetén a Bábszínházban tartják meg a programokat.

Debrecen, Hal köz
Simonffy utca 5.



33



34



35

Centenáriumi továbbjutás
A klub történetének 100. nemzetközi kupamérkőzését 
vívta augusztus 3-án a Loki a Nagyerdei Stadionban, 
mégpedig az UEFA Konferencia Liga 2. selejtező-
körének második találkozóját. Az örmény Alashkert 
ellen idegenben elért 1–0 arányú győzelem jó alapot 
teremtett a továbbjutásra, azonban mindenki tudta, 
ezért meg is kell harcolni. 

Kiderült, milyen kemény csata keveredett a 
párharcból. Este kilenctől pontosan éjfélig tartott, 
háromórás küzdelemre növekedett a normál esetben 
másfél órás összecsapás. Volt itt minden: elúszottnak 
hitt továbbjutási remény 65 percnyi játék után (0–2), 
Dzsudzsák remek gólja adta vissza bizakodásainkat 
(1–2), majd a vendégeket sújtó kiállítás (88. perc) 
formált további esélyeket a hosszabbítás során a 
DVSC számára. Ekkor aztán volt gólszerzési lehe-
tőségünk egy szatyornyi, az egyre jobban elfáradó 
vendégek már csak vonszolták magukat, de hősiesen 
védekeztek. A továbbjutásról döntő büntetőrúgásokra 
azonban összecsuklottak, miközben a Loki – megőriz-
ve fegyelmezettségét – hajszálpontosan célzott va-
lamennyi 11-esnél. Éppen éjfélt ütött az óra, amikor 
tisztázódott: a debreceni együttes továbbjutással ün-

Javában tart a mögöttünk hagyott szezonban a baj-
nokságban és a Magyar Kupában egyaránt bronzér-
mes DVSC Schaeffler felkészülése az új évadra. 

A kezdeti fizikai munka után már a játékon van 
a hangsúly, hiszen sorra jönnek a Loki felkészülési 
meccsei. Szilágyi Zoltán és segítője, Kudor Kitti szinte 
munkából érkezett a felkészülésre, ugyanis nyáron az 
Európa-bajnoki dobogó legfelsőbb fokára vezették a 
magyar női juniorválogatottat. A felkészülésnek kü-
lönös hangsúlyt adott, hogy a csapat tizenhárom év 
után visszatérhet a Bajnokok Ligájának főtáblájára, 
így aztán a meccsterhelést és a csapat forgatását is 
ennek megfelelően kellett megtervezni. 

Az edzőmeccsek sorát az MTK elleni nyitotta meg, 
a Loki egygólos győzelmet aratott. A következő mér-
kőzésen már nagyságrendekkel értékesebbnek lehe-

nepelte centenáriumi nemzetközi kupameccsét. Mire 
e sorok az olvasó kezébe kerülnek, augusztus 10-én 
a Rapid Wien bécsi otthonában már lejátszotta a Loki 
az újabb párharc első összecsapását, s bizakodhat, 
hogy az augusztus 17-i visszavágón is olyan sikeres 
lesz, mint az örmények ellen.

A bajnokságban a Mezőkövesd elleni nyitófordu-
lós győzelem után szusszanásnyi szünetet kapott a 
nemzetközi szereplés okán a DVSC, köszönhetően a 
paksiak sportszerű döntésének, hogy hozzájárultak 
az augusztus 6-ára tervezett mérkőzés szeptember 
27-ére halasztásához. A Magyar Kupában sem volt 
még feladata Kusnyíréknak, mert az NB I-es klubok 
később kapcsolódnak be a küzdelmekbe. Így aztán 
minden erővel lehetett koncentrálni a bécsiek elleni 
Konferencia Liga-fellépésre.

Tesztelik formájukat a Loki kézisei
tett tekinteni az újabb egygólos sikert, hiszen Vámos 
Petráék a tavalyi BL-döntős Fradi ellen aratták azt. 

Ábrók Zsolt, a DVSC Kézilabda Kft. ügyvezetője az 
idény beharangozó tájékoztatóján – többek között – 
azt hangsúlyozta, hogy a nagy BL-kaland arra is jó 
lesz, hogy a nemzetközi játéktapasztalatok mellett a 
csapat rutint szerezzen az utazásokkal kapcsolatos 
nyűgök terén is. 

Mindkét célt jól szolgálta a romániai Besztercén 
lejátszott Erdély Kapuja felkészülési torna. Itt először a 
Buzau csapatával kerültek szembe Vámos Petráék.  
A lokisták – a meccs nagy részét kézben tartva – biztos 
30–26-os sikert arattak a Pál Tamarával, Papp Niko-
lettával és a Székesfehérvárról oda igazoló horvát Tea 
Pijeviccsel felálló román gárda ellen, így aztán döntőt 
játszhattak a román és egyéb nemzetek válogatottjai-
nak egész sorát felvonultató, hazai pályán játszó Gloria 
Bistrita Nasaud ellen. Ekkor már bejött az első vereség, 
hiszen a román gárda biztos, 31–22-es győzelmet 
aratott a Loki ellen. Érdekesség, hogy augusztus 16-án 
a két csapat újra találkozik, de már Debrecenben.

A Loki BL-menetrendjének első szakasza már 
szeptemberben lezajlik: a csapat 9-én fogadja a svéd 
Savehof együttesét, majd szeptember 16-án utazik 
Győrbe, hogy története során először mérkőzzön meg 
az ETO-val nemzetközi porondon. Ezután szeptember 
24-én a német Bietingheim lép fel a Hódosban, majd 
30-án jön a sorban az első hosszabb utazás – neve-
zetesen Dániába, ahol az Odense várja a Lokit.
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Sportprogramok

Jótékonysági futás
Az erdei környezetben tartott jótékony-
sági futóversenyre nyolcvanan jelentkez-
tek, és több mint 130 ezer forint értékű 
adomány érkezett be. Egy rövidebb távot, 
illetve félmaratont lehetett teljesíteni.  
A szervezők a Debreceni Karitatív Testü-
letnek ajánlották fel a verseny nevezési 
díjait.

Széles Diána alpolgármester adta át a 
díjakat, aki úgy fogalmazott: a karitatív 
testület egy közösség is, amivel nagyon 
sokat lehet segíteni a debrecenieknek. 
Ennek a közösségnek az egyik tagszerve-
zete a Hajrá Futás, amely tavaly indította 
el ezt a fajta jótékonysági akciót.

– Az a célunk, hogy ezt minden évben 
megismételjük. Azért is vagyunk itt, mert 
a Campus Fesztivál is ebben az időszak-
ban van, és a Campus is felajánlotta a 
bevételeinek egy részét, ami a jótékony-
sági része ennek a fesztiválnak, a karita-
tív testületnek. Ezek azok a lehetőségek, 
azok a támogatások, amiket utána a 
debreceniek javára tudunk szolgálni – 
hangsúlyozta az alpolgármester.

LABDARÚGÁS
Augusztus 13., vasárnap, 16.30: DVSC–ZTE; 
Cigánd–DVSC II. és DEAC–Újpest II. (17.30)
Augusztus 19., szombat: Kisvárda–DVSC; 
DVSC II.–Eger (11 óra) és REAC–DEAC (17.30)
Augusztus 26., szombat: DVSC–MTK és Magyar 
Kupa 2. fordulós mérkőzések
Augusztus 3., szerda, 17.30: DEAC–Kisvárda II. és 
Gyöngyös–DVSC II.
Szeptember 2., szombat: DVSC–Kecskemét
Szeptember 3., vasárnap, 16 óra: DEAC–Gyöngyös 
és Tiszaújváros–DVSC II.

Szeptember 7., csütörtök, 20.45: Szerbia–Magyar-
ország 
Szeptember 9., szombat, 11 óra: DVSC II.–Karcag 
és Sényő–DEAC (16 óra)
Szeptember 10., vasárnap, 18 óra: Magyarország–
Csehország 
Szeptember 16., szombat: Magyar Kupa 2. fordulós 
mérkőzések
Szeptember 22., péntek: Albánia–Magyarország 
Szeptember 23., szombat: Diósgyőr–DVSC
Szeptember 24., vasárnap, 16 óra: DEAC–Tiszafü-
red és SBTC–DVSC II.
Szeptember 26., kedd: Magyarország–Írország    
Szeptember 30., szombat: DVSC–Újpest 
Október 1., vasárnap, 11 óra: DVTK II.–DEAC és 
DVSC II.–Hatvan (13 óra)

Gömbölyű szobrot 
kapott a város
Kosárlabdát formázó szobrot 
avattak Debrecenben, amit 
a Nemzetközi Kosárlabda 
Szövetség (FIBA) ajándékozott 
a városnak az elmúlt évek 
kosárlabda-világeseményeinek 
magas színvonalú lebonyolí-
tásáért. Papp László polgár-
mester az ajándék kapcsán 
felidézte, hogy városunkban a 
szövetséggel másfél évtized 
alatt 29 kosárlabdás világese-
ményt bonyolítottak le, és augusztusban meglesz a harmincadik 
is. Széles Diána alpolgármester pedig arról beszélt az esemé-
nyen, milyen sok ember munkája áll amögött, hogy Debrecen 
immár minden évben egy vagy akár több rangos, nemzetközi 
kosárlabda-eseménynek a helyszíne.

Az ország legjobb bringásai
A Derék utcai Jégcsarnok szomszédságában lévő, csaknem 7700 
négyzetméteres területen egy Magyarországon egyedülálló gör-
deszkás, triál-, illetve BMX kerékpáros paradicsomot alakítottak 
ki. Az idén tavasszal átadott Tócó-völgyi pályák kialakításakor 
nagyon fontos szempont volt, hogy a kezdőktől a versenyspor-
tolókig mindenki használhassa, élvezhesse és gyakorolhassa 
tudását, képességeit ezeken a pályákon, eszközökön.

Öt pályát tartalmaz a Debex Extrémsport Park: BMX 
freestyle-, triálkerékpár-, gördeszka-, görkorcsolya- és kerékpá-
ros pumpapálya.

A látványos bemutatón az olimpiára készülő Elit BMX team 
versenyzői trükköztek a Debex Extrémsport Parkban. Kempf 
Zozó, Krausz Kristóf, Varró Áron és Szepesi Tibor is biciklire ült, 
hogy bemutassák tudásukat. A gála csak rövid ideig tartott az 
esős idő miatt, ám a BMX iránt érdeklődőknek kötetlen beszél-
getésre is lehetőségük volt a profi bringásokkal.
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Úgy tűnik, az idő bebizonyította, hogy az olcsón készíttetett szemüveg 
is lehet jó minőségű és időtálló. Az immáron 14 éve működő, szokatla-
nul olcsó árairól híres Válság Szemüvegdiszkontot üzemeltető céget 
Magyarország legmegbízhatóbb cégei közé sorolta a független európai 
minősítő. A diszkont az utóbbi években egyre népszerűbb lett a tehető-
sebb vásárlók köré ben is. A Szemüvegdiszkont létrehozásakor az volt 
a cél, hogy a legmagasabb szakmai követelményeknek is megfelelő 
szemüvegeket készítsék el a lehető leggazdaságosabb módon. Így aki 
itt vásárol, nem a márványpadlót, vagy a csillogó-villogó világítást, a 
nemes bútorzatot fizeti meg, hanem a leggazdaságosabb módon elő-
állított, szép és tartós szemüvegeket. A vásárlók bizalmát elnyerve, a 
Szemüvegdiszkont nevét törvényi védelem alá helyezték.

Válság Szemüvegdiszkont®, TÖRV. VÉDVE!

Szemüveg 6 500 Ft-tól
Bifokális szemüveg 9 900 Ft-tól
Multifokális szemüveg 19 900 Ft-tól

Debrecen, Bethlen u. 46. 
(a régi terhesgondozó épülete mellett)
Tel.: 52/ 316-972 
Nyitva tartás: h.–p.: 9–18, szombat: 9–13

www.olcsoszemuveg.hu  I  www.valsagdiszkont.hu

A SZEMÜVEG NEM LUXUS!
14 éves a Válság Szemüvegdiszkont®

 Megfejtéseiket augusztus 24-éig 
várjuk a korzo@mcdb.hu címre. 
A helyes megfejtést beküldők kö-
zött a Debrecen Televízió 650 év, 
650 másodperc című filmjéből 
sorsolunk ki két darab DVD-t. Ezt 
szerkesztőségünkben vehetik át.

Előző számunk szerencsés 
megfejtői:

Dinda Gyula, 
Bethlen u. 10-12/B 4. em.

Kaszás Mária, Hámfa u. 16/A

Régiségvásár 
Több mint húsz éve, 2000 
márciusában rendezték meg az 
első régiségvásárt városunk-
ban. Máté László főszervező 
azóta több mint 400 alkalom-
mal invitálhatta erre a prog-
ramra a régi tárgyak kedvelőit, 
akiknek idén nyáron sem kell 
majd nélkülözniük ezeket a 
vasárnapi eseményeket.
Már beírhatják a naptárba: 
augusztus 13-án és 27-én, 
szeptember 10-én és 24-
én rendeznek régiségvásárt 
az előttünk álló hetekben a 
Nagyerdei Stadion északi zárt 
parkolójában, szokásosan 7 és 
14 óra között.
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A kiadványban megjelenő hirdetések tartalmáért a 
felelősséget a hirdető vállalja. Az általunk készített egyedi 
grafikai megoldások utánközlése engedélyünk nélkül tilos.

O ESEMÉNYEK A DAB-SZÉKHÁZBAN. Augusztus 
23-án 16.30-tól Chondromatidou Barbara festő Színek, formák, 
tükröződések című kiállítására invitálják a nagyérdeműt a DAB-
székházba. A tárlatot megnyitja Gárdonyi Sándor grafikusmű-
vész, közreműködik Grega Csaba operaénekes, zongorán kíséri 
Bojti Eszter. Szeptember 6-án, szerdán 16.30-tól Kozma László 
tart vetített képes előadást Miből, kiből lesz a cserebogár? (Ifjú 
tehetségek bemutatása) címmel. Szeptember 20-án, szerdán 
16.30-tól ismét kiállításmegnyitót tartanak, ahol az érdeklődők 
Papp Éva Vadvirágok című tűzzománc képeit tekinthetik meg. 
A tárlatot megnyitja Pálffy Tibor, közreműködik Marosiné 
Bodnár Ildikó hegedűn és Mohácsiné Tőkés Tünde zongorán.

O AZ ORSZÁG BURGERE IS ELKÉSZÜL. Igazi 
közösségi élmény és szabadtéri sütögetés várja a 
hamburgereket, minőségi húsokat, szabadban grille-
zéseket kedvelő baráti társaságokat és családokat a 
Szaft ’N Burger címen futó rendezvényen szeptember 
2-án, 10 és 21 óra között a Békás-tó partján.

Évente egyszer, ezen az egy napon találkoznak a 
kézműves hamburgerek szerelmesei Debrecenben, 
e megszokott helyszínen. A street food kioszkokat 
több hazai kézműves sörfőzde kíséri, miközben 
versenyeken mutatkoznak be a 
legínycsiklandozóbb falatok.  
Az esemény szakmai irány-
mutatásért Jancsa Jani, 
gasztroblogger, a budapesti 
Bamba Marha Burger Bár 
kulináris vezetője, a Nagy 
Burgerkönyv szerzője felel, 
aki egyúttal a zsűri elnöke is. 
Jancsa Jani az ország legnagyobb 
követői bázissal rendelkező burgerfanatikus csoport-
jának házigazdája, akit a Nagyerdőben személyesen 
is lehet kérdezni a tapasztalatairól, fortélyairól.  
A szabadtéri versenyen profi és amatőr kategóriákban 
is megmérettethetik magukat a kihívások kedvelői. 

A Szaft ’n’ Burger fellépője az autentikus amerikai 
életérzéssel átitatott country és rockabilly zenekar, a 
Nyughatatlan.
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